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1. Direction of Country

Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 29% 35% 24% 22% 55% 46% 2%  40% 17% 23%  29% 31% 32%
Off on the wrong track 60% 53% 67% 69% 30% 43% 46% 47% T74% 69%  61% 61% 61%
Not sure 10% 12% 9% 8% 15% 11% 12%  13% 9% 9%  10% 9% 7%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Generally headed in the right direction 29% 29% 45% 11% 52% 18% 17% 47% 35% 16% 43% 27% 19%
Off on the wrong track 60% 62% 38% 88% 36% 67% 80% 41% 57% 81% 46% 63% 71%
Not sure 10% 9% 16% 1% 12% 15% 3% 12% 9% 3% 12% 10% 10%
Totals 99% 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Excellent 7% 9% 5% 5% 12% 15% 13% 12% 3% 1% 5% 10% 7%
Good 21% 26% 16% 18% 29% 28% 23% 27% 14%  21% 19% 20% 28%
Excellent / Good 28% 35% 21% 23% 41% 43% 37% 39% 17% 23% 24% 30% 35%
Fair 26% 23% 29% 26% 35% 23% 28% 25% 25%  29% 2% 26% 26%
Poor 42% 37% 46% 48% 19% 31% 28% 29% 57%  47%  44% 42% 37%
Fair / Poor 68% 61% 75% 74% 54% 53% 56% 54% 81% 76% 71% 68% 64%
Don’t know 4% 5% 4% 3% 6% 3% 8% % 2% 2% 6% 2% 1%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,499) (688) (811)  (1,036) (186) (176) (292) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Excellent 7% 6% 8% 4% 10% 5% 5% 10% 7% 6% 13% 4% 5%
Good 21% 21% 33% % 37% 15% 10% 34% 23% 12% 28% 21% 14%
Excellent / Good 28% 26% 41% 11% 48% 20% 16% 45% 30% 18% 41% 25% 19%
Fair 26% 28% 34% 21% 31% 24% 25% 30% 30% 22% 26% 30% 23%
Poor 42% 43% 22% 68% 18% 50% 58% 22% 38% 59% 29% 41% 54%
Fair / Poor 68% 72% 56% 89% 49% 73% 83% 51% 67% 81% 55% 72% 77%
Don’t know 4% 2% 3% 1% 3% 7% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 4%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 100%  101% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (581) (524) (542) (563) (394) (425) (495) (471) (454) (538) (505)
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3. Unemployment or Inflation

Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Unemployment 7% 8% 5% 6% 8% 11% 11%  12% 2% 3% 6% 8% 7%
Inflation 57% 58% 56% 62% 42% 43% 36% 45% 71%  68%  50% 63% 66%
Both equal 30% 27% 32% 25% 41% 42% 42% 34% 23%  24%  35% 24% 22%
Not sure 7% % 7% 7% 9% 3% 10% 9% 5% 6% 8% 5% 5%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810)  (1,035) (187) (174) (292) (276) (506) (423) (542) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unemployment 7% 4% 5% 4% 9% 5% 5% 9% 6% 4% 12% 4% 4%
Inflation 57% 63% 57% 71% 50% 55% 66% 54% 54% 1% 46% 65% 59%
Both equal 30% 27% 29% 24% 30% 31% 28% 25% 36% 24% 34% 24% 31%
Not sure 7% 6% 9% 2% 10% 9% 2% 11% 4% 1% 8% 7% 6%
Totals 101% 100% 100%  101% 99% 100% 101% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,304) (581) (523)  (541) (563) (393) (423) (495) (470) (454) (536) (505)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 20% 21% 18% 19% 28% 20% 20%  21% 7% 21% 1% 21% 25%
Staying about the same 28% 33% 24% 25% 38% 41% 35% 36% 23% 21% 2% 30% 31%
Shrinking 38% 35% 41% 43% 22% 28% 29%  26% < 47%  49%  42% 38% 36%
Not sure 14% 11% 16% 13% 12% 10% 16% 16% 13% 9%  14% 11% 9%
Totals 100%  100% 99% 100%  100% 99% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,034) (187) (174) (291) (276) (506) (423) (543) (461) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Growing 20% 21% 34% 8% 35% 14% 10% 34% 25% 9% 26% 21% 13%
Staying about the same 28% 26% 31% 20% 34% 26% 25% 30% 32% 24% 29% 29% 26%
Shrinking 38% 41% 19% 65% 20% 41% 56% 19% 34% 60% 31% 36% 47%
Not sure 14% 12% 16% 8% 11% 19% 9% 17% 10% 8% 13% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,496) (1,303) (580) (524) (539) (563) (394) (424) (493) (471) (453) (537) (504)
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5. Are We in a Recession

Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 51% 50% 52% 55% 41% 45% 46%  45% 60% 50% 50% 54% 52%
No 28% 31% 25% 25% 39% 30% 26% 33% 24%  28%  25% 29% 34%
Not sure 21% 19% 23% 20% 20% 25% 28% 22% 16%  21%  24% 17% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,031) (187) (176) (291) (276) (506) (422) (544) (459) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 51% 54% 35% 75% 36% 53% 65% 30% 51% 69% 48% 51% 54%
No 28% 28% 44% 13% 44% 23% 16% 48% 29% 15% 32% 28% 24%
Not sure 21% 18% 20% 12% 20% 24% 18% 22% 20% 15% 19% 21% 22%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,303) (580) (523) (538) (564) (393) (424) (493) (470) (453) (537) (503)
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6. Recession Likely in 12 Months

How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very likely 4% 3% 4% 3% 1% 6% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4%
Somewhat likely 19% 20% 18% 19% 14% 21% 23% 20% 16% 18% 19% 16% 22%
Not very likely 12% 13% 11% 11% 18% 14% 11% 14% 9% 14% 10% 13% 14%
Not at all likely 3% 4% 2% 1% 8% 4% 4% 4% 2% 2% 3% 4% 2%
Not sure 12% 11% 12% 10% 16% 11% 12% 11% 11% 12% 14% 10% 6%
Not asked - Already in a recession 51% 50% 52% 55% 42% 45% 46%  45% 60% 50% 50% 54% 52%
Totals 101% 101%  99%  99%  99%  101%  100%  99% 101%  99% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,031) (186) (176)  (290) (276) (506) (422) (544)  (459) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very likely 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 5%
Somewhat likely 19% 17% 20% 14% 22% 17% 17% 24% 20% 14% 19% 18% 20%
Not very likely 12% 12% 21% 3% 21% 9% 5%  23% 13% 4% 14% 12% 9%
Not at all likely 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 6% 2% 2%
Not sure 12% 10% 16% 4% 14% 13% 7% 15% 10% 5% 9% 15% 11%
Not asked - Already in a recession 51% 54% 35% 75% 36% 53% 65% 30% 51% 69% 48% 51% 54%
Totals 101% 99% 100% 101% 101% 98% 100% 100% 100% 98%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,302) (579) (523) (538) (563) (393) (424) (493) (470) (452)  (537)  (503)
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7. Jobs in Six Months

Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More jobs 18% 17% 19% 16% 24% 21% 19% 19% 16% 20% 15% 20% 22%
The same amount of jobs 38% 37% 40% 38% 42% 39% 40% 43% 3™% 35% 39% 39% 37%
Fewer jobs 30% 33% 27% 33% 18% 30% 28% 22% 3% 3% 32% 30% 31%
Not sure 13% 13% 13% 12% 17% 9% 13% 16% 14% 10% 13% 11% 10%
Totals 99%  100% 99% 99%  101% 99% 100% 100% 101% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

More jobs 18% 19% 29% 8% 29% 16% 9% 28% 18% 12% 22% 19% 14%
The same amount of jobs 38% 37% 40% 34% 43% 34% 39% 44% 43% 33% 40% 37% 38%
Fewer jobs 30% 32% 17% 48% 16% 33% 42% 16% 28% 46% 26% 30% 34%
Not sure 13% 12% 14% 10% 13% 17% 10% 12% 11% 9% 12% 15% 13%
Totals 99% 100% 100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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8A. Friend or Enemy — Russia

Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 4% 5% 3% 3% 3% 11% 7% 8% 1% 0% 5% 3% 5%
Friendly 8% 9% % 5% 11% 20% 13% 16% 4% 1% 7% 10% 7%
Unfriendly 22% 23% 20% 22% 22% 16% 22% 20% 25% 19% 24% 20% 17%
Enemy 57% 53% 60% 60% 54% 42% 43%  42% 64%  76%  54% 59% 68%
Not sure 10% 10% 10% 10% 10% 12% 15%  14% 6% 4%  11% 8% 3%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,034) (186) (175) (293) (276) (505) (422) (544) (461) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 4% 3% 2% 4% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 3%
Friendly 8% 6% 4% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 6% 15% 4% 6%
Unfriendly 22% 20% 18% 22% 16% 26% 23% 18% 24% 21% 21% 20% 24%
Enemy 57% 66% 71% 62% 63% 50% 58% 62% 55% 63% 48% 66% 56%
Not sure 10% 5% 6% 3% 8% 14% 6% 5% 10% 4% 10% 7% 12%
Totals 101% 100% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,496) (1,304) (582) (523) (542) (563) (391) (424) (494) (470) (453) (537) (504)
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8B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 32% 30% 34% 32% 28% 30% 3% 2%  31% 39% 32% 34% 35%
Friendly 43% 44% 41% 44% 42% 43% 43%  42%  46% 39% 42% 44% 40%
Unfriendly % 8% 6% 7% 8% % 5% 8% 7% 8% 5% 7% 11%
Enemy 5% 6% 5% 5% 3% 10% 5% 9% 5% 2% 4% 5% 8%
Not sure 13% 11% 14% 13% 19% 10% 13% 15% 11% 12%  16% 11% 6%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (685) (805)  (1,031) (185) (174) (291) (277) (503) (419) (540) (457) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 32% 33% 49% 17% 45% 29% 22% 53% 30% 21% 31% 36% 29%
Friendly 43% 44% 40% 50% 39% 41% 48% 33% 50% 48% 41% 45% 42%
Unfriendly 7% 7% 3% 12% 3% 8% 10% 3% 5% 12% 9% 7% 6%
Enemy 5% 5% 2% 7% 4% 6% 6% 5% 4% 8% 6% 4% 6%
Not sure 13% 10% 7% 13% 8% 16% 13% 7% 11% 12% 13% 8% 17%
Totals 100% 99% 101% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 101%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,490) (1,297) (580) (518) (541) (560) (389) (425) (491) (466) (451) (536) (501)
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8C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 5% 6% 3% 3% 6% 12% 12% % 1% 1% 5% 6% 4%
Friendly 10% 11% 9% 7% 17% 22% 16% 18% 7% 1%  10% 11% 11%
Unfriendly 31% 30% 33% 32% 26% 25% 35%  30% 31% 30% 31% 32% 34%
Enemy 42% 45% 40% 47% 31% 28% 21%  29% 52%  63%  38% 43% 47%
Not sure 11% 8% 15% 10% 20% 12% 17%  16% 9% 6%  16% 8% 4%
Totals 99% 100%  100% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (686) (810)  (1,034) (187) (174) (292) (275) (506) (423) (545) (462) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 5% 3% 2% 3% 7% 4% 3% 10% 3% 4% 8% 3% 3%
Friendly 10% 8% 9% 5% 13% 10% 8% 13% 11% 7% 16% 6% 9%
Unfriendly 31% 33% 44% 22% 41% 27% 26% 41% 34% 23% 31% 34% 28%
Enemy 42% 49% 35% 66% 28% 42% 57% 25% 42% 63% 32% 47% 46%
Not sure 11% 8% 10% 4% 11% 16% 6% 11% 10% 3% 12% 9% 13%
Totals 99% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,496) (1,304) (581) (524) (540) (562) (394) (423) (494) (471) (453) (537) (504)
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8D. Friend or Enemy — India
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 11% 12% 11% 10% 13% 13% 18% 8% 10% 9%  13% 9% 12%
Friendly 43% 46% 39% 45% 32% 42% 35% 38% 47% 47% 3% 46% 49%
Unfriendly 16% 19% 13% 16% 16% 12% 14% 14% 15% 20% 15% 14% 21%
Enemy 4% 4% 3% 2% 5% 10% 5% % 2% 1% 3% 4% 3%
Not sure 27% 20% 34% 26% 34% 23% 2%  32% 26% 2%  31% 27% 15%
Totals 101% 101%  100% 99%  100% 100% 99%  99% 100% 101%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,034) (186) (175) (291) (276) (506) (421) (542) (460) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Ally 11% 9% 9% 11% 11% 10% 13% 14% 8% 13% 11% 12% 11%
Friendly 43% 48% 46% 50% 42% 39% 48% 42% 47% 46% 43% 43% 42%
Unfriendly 16% 15% 15% 15% 17% 16% 13% 16% 15% 17% 15% 19% 13%
Enemy 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 6% 1% 4%
Not sure 27% 25% 27% 21% 25% 33% 23% 25% 28% 20% 25% 25% 31%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 101%  100% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (1,303) (582) (521) (541) (562) (391) (423) (493) (469) (452)  (537)  (503)




The Economist/YouGov Poll
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8E. Friend or Enemy — Cuba
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Ally 6% % 5% 4% 9% 13% 9% 14% 2% 1% 8% 3% 7%
Friendly 18% 18% 18% 15% 26% 25% 28% 19% 5% 10% 1% 20% 18%
Unfriendly 35% 35% 34% 38% 27% 24% 2%  26% 39%  48%  32% 35% 38%
Enemy 18% 24% 13% 21% 8% 15% 7% 11% 22%  31% 15% 19% 24%
Not sure 23% 17% 30% 21% 31% 23% 32%  30% 21%  11%  28% 22% 13%
Totals 100% 101%  100% 99%  101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (683) (807) (1,030) (185) (175) (290) (275) (505) (420) (541) (459) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Ally 6% 5% 4% 5% 7% 5% 7% 11% 5% 4% 9% 4% 5%
Friendly 18% 17% 20% 12% 23% 14% 16% 22% 22% 13% 26% 13% 15%
Unfriendly 35% 38% 40% 35% 34% 37% 32% 34% 36% 37% 27% 42% 34%
Enemy 18% 21% 10% 35% 10% 16% 29% 8% 14% 35% 14% 19% 22%
Not sure 23% 20%  26%  13%  26% 28%  16% 21% 23% 11%  24% 22%  24%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 102% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,303) (582) (521) (540) (560) (390) (423) (495) (467) (451) (536) (501)
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9. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Russia 19% 21% 18% 18% 25% 23% 27% 25% 15% 12% 18% 22% 21%
Ukraine 29% 30% 28% 29% 26% 28% 25% 26% 271%  31%  28% 29% 31%
Neither 35% 37% 34% 36% 28% 37% 25% 30% 43%  39%  33% 35% 37%
Not sure 17% 13% 20% 17% 21% 12% 23% 20% 14% 12%  21% 14% 11%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (685) (809)  (1,034) (184) (175) (293) (274) (505) (422) (542) (461) (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 19% 18% 15% 21% 23% 14% 21% 17% 19% 24% 26% 14% 18%
Ukraine 29% 31% 40% 22% 36% 26% 24% 40% 29% 24% 27% 33% 26%
Neither 35% 38% 31% 46% 25% 39% 42% 30% 37% 41% 30% 36% 39%
Not sure 17% 14% 14% 12% 16% 21% 13% 13% 15% 11% 17% 16% 17%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (1,301) (580) (524) (540) (562) (392) (423) (493) (469) (451) (537) (504)
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10. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 24% 26% 22% 26% 20% 23% 27%  25% 25% 20% 21% 26% 29%
Ukraine 30% 29% 30% 29% 35% 27% 23% 2% 31% 3%  30% 32% 31%
Equally likely 16% 20% 12% 15% 15% 27% 20% 17% 14%  13% 14% 16% 17%
Not sure 30% 24% 36% 31% 30% 24% 30%  31% 30%  30% 34% 25% 23%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,033) (186) (175) (292) (276) (506) (421) (543) (460) (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Russia 24% 25% 16% 34% 22% 21% 30% 17% 24% 34% 26% 22% 25%
Ukraine 30% 33% 44% 22% 42% 24% 22% 45% 29% 22% 30% 33% 26%
Equally likely 16% 15% 11% 18% 12% 18% 18% 14% 15% 18% 17% 13% 17%
Not sure 30% 28% 29% 25% 24% 37% 29% 24% 32% 26% 27% 32% 32%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,302) (580) (523) (541) (561) (393) (423) (494) (470) (453) (536) (504)
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11. United States Right to Secede

Do you believe states have a right to secede from the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they do 31% 34% 29% 32% 25% 39% 32%  35% 30%  28%  29% 29% 33%
No, they do not 43% 45% 42% 44% 48% 36% 38% 35% 4% 52%  38% 51% 50%
Not sure 25% 21% 30% 24% 28% 25% 30%  30% 23% 20% 33% 19% 17%
Totals 99% 100%  101% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (688) (810) (1,034) (187) (176) (293) (277) (505) (423) (544) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes, they do 31% 32% 21% 44% 22% 34% 38% 23% 32% 41% 32% 26% 35%
No, they do not 43% 47% 57% 37% 55% 36% 40% 56% 46% 39% 43% 49% 38%
Not sure 25% 21% 21% 19% 23% 31% 22% 21% 22% 19% 25% 25% 27%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (582) (524) (541) (563) (394) (423) (495) (471) (454) (537) (505)
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12. Favor or Oppose Allowing a State to Secede from the U.S.
Would you favor or oppose allowing a state to secede from the United States and become a separate country if a majority of the people in that state votes

to do so?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Favor 32% 36% 29% 31% 30% 43% 35% 3% 32% 26% 29% 33% 36%
Oppose 43% 42% 44% 45% 44% 32% 39% 33% 45%  55%  41% 49% 49%
Don’t know 25% 22% 27% 23% 26% 25% 26% 30% 23%  20% 30% 18% 15%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (687) (811)  (1,035) (187) (176) (293) (277) (505) (423) (544) (462) (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Favor 32% 31% 23% 42% 25% 35% 37% 29% 31% 39% 35% 26% 35%
Oppose 43% 48% 57% 39% 55% 35% 40% 52% 46% 43% 40% 51% 38%
Don’t know 25% 20% 20% 19% 20% 30% 23% 19% 24% 18% 24% 24% 26%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,498) (1,304) (581) (524)  (541) (563) (394) (425) (494) (471) (455) (536) (505)
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13. People Who Want Secession Traitors or Patriots

In general, do you think of people who want their state to secede from the United States as mostly patriots or mostly traitors?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly patriots 18% 23% 15% 18% 16% 24% 20% 19% 18% 17% 14% 22% 25%
Mostly traitors 33% 31% 34% 33% 38% 28% 30% 31% 34% 36% 30% 39% 36%
Neither 31% 32% 30% 32% 26% 30% 2%  29% 31% 36% 34% 27% 26%
Don’t know 18% 14% 21% 16% 20% 18% 23%  21% 17% 10% 23% 13% 13%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100%  99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,036) (186) (175) (293) (277) (505) (423) (545) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Mostly patriots 18% 21% 11% 33% 11% 17% 28% 10% 15% 31% 20% 15% 20%
Mostly traitors 33% 36% 51% 22% 49% 24% 26% 50% 35% 26% 36% 36% 27%
Neither 31% 29% 23% 33% 22% 38% 33% 27% 35% 30% 25% 30% 36%
Don'’t know 18% 14% 15% 12% 18% 21% 13% 13% 15% 13% 19% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,498) (1,305) (581) (524) (541) (563) (394) (425) (494) (471) (454) (538) (504)
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14. Vote for Your State to Secede
If the state you live in state were to hold a referendum on secession, would you support or oppose your state seceding from the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 10% 12% 8% 10% 8% 11% 10% 9%  11% 8%  10% 7% 13%
Somewhat support 11% 14% 9% 9% 16% 18% 14%  15% 10% 7%  10% 11% 14%
Somewhat oppose 15% 15% 16% 15% 16% 16% 21%  16% 14% 11% 16% 18% 14%
Strongly oppose 43% 42% 45% 47% 39% 31% 29% 35% 48%  59%  40% 47% 49%
Not sure 20% 18% 22% 19% 21% 25% 26% 25% 17% 15% 24% 17% 11%
Totals 99% 101%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,035) (187)  (175)  (292) (277) (506) (423) (545)  (462)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Strongly support 10% 9% 5% 13% 7% 9% 13% 7% 7% 13% 11% 10% 8%
Somewhat support 11% 11% 7% 14% 10% 12% 12% 9% 12% 13% 14% 9% 11%
Somewhat oppose 15% 13% 9% 17% 10% 18% 18% 12% 21% 16% 19% 9% 18%
Strongly oppose 43% 50% 64% 37% 57% 36% 37% 59% 44% 40% 38% 54% 38%
Not sure 20% 17% 15% 18% 16% 24% 21% 14% 16% 18% 18% 18% 25%
Totals 99% 100% 100% 99%  100% 99% 101% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,305) (582) (524) (542) (562) (394) (424) (495) (471) (454)  (538)  (504)
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15. Agree That We Need a National Divorce
Do you agree or mostly disagree with the following statement? "We need a national divorce. We need to separate by red states and blue states..."

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly agree 7% 8% 6% 6% 6% 12% 9% 5% 7% 6% 6% 6% 11%

Somewhat agree 16% 19% 13% 15% 21% 21% 18% 21% 15% 10% 15% 15% 22%
Somewhat disagree 15% 16% 15% 16% 11% 13% 22%  18% 13% 10% 15% 18% 14%
Strongly disagree 47% 43% 51% 50% 41% 37% 29% 35% 55% 66% 47% 48% 46%
Not sure 15% 14% 15% 13% 21% 17% 21%  20% 11% 8% 1% 13% 7%
Totals 100%  100%  100%  100% 100%  100%  99%  99% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,494) (686) (808) (1,034) (185)  (174)  (291) (278) (502) (423) (543)  (460) (332)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly agree 7% 7% 4% 10% 6% 7% 8% 7% 5% 10% 7% 5% 8%
Somewhat agree 16% 15% 10% 20% 14% 15% 20% 14% 15% 20% 20% 15% 14%
Somewhat disagree 15% 15% 13% 18% 15% 15% 17% 15% 16% 17% 20% 11% 15%
Strongly disagree 47% 51% 63% 40% 54% 43% 44% 57% 53% 41% 37% 57% 47%
Not sure 15% 1%  10%  12%  11%  20% 12% 7% 11% 11% 15%  12%  17%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,302) (578) (524) (538) (563) (393) (423) (493) (469) (454)  (533)  (505)
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16. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 20247

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 26% 29% 22% 21% 39% 41% 2%  30% 23%  25% 23% 30% 30%
No 57% 54% 60% 64% 35% 47% 51%  57% 62% 56%  59% 56% 55%
Not sure 17% 17% 18% 15% 26% 12% 22% 13% 15% 19%  18% 14% 14%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,036) (187) (175) (292) (277) (506) (423) (545) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 26% 28% 41% 15% 49% 13% 15% 42% 26% 20% 34% 23% 21%
No 57% 57% 35% 80% 32% 62% 79% 37% 57% 74% 49% 57% 65%
Not sure 17% 15% 24% 4% 19% 25% 5% 21% 17% 7% 17% 20% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,305) (581) (524) (541) (563) (394) (425) (494) (471) (454) (538) (504)
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17. Democratic Nominee in 2024
Who do you want to be the Democratic Party’s nominee for president in 20247

Asked of Democrats and Democratic leaners who want Biden to run in 2024 or aren’t sure

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Joe Biden 61% 69% 55% 53% 75% 67% 56% 57% 62% 68% 62% 64% 58%
Someone else 18% 12% 22% 23% 14% 12% 25% 21% 14% 13% 19% 15% 22%
Not sure 21% 19% 23% 24% 10% 21% 19% 22% 24% 19% 20% 21% 20%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (403) (165) (238) (247)  (84) (55) (80) (69) (135) (119) (148) (132) (94)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Joe Biden 61% 62% 62% * 66% 29% * 58% 66% * 66% 55% 61%
Someone else 18% 15% 14% * 15% 31% * 18% 17% * 15% 21% 18%
Not sure 21% 24% 24% * 19% 39% * 24% 17% * 19% 24% 21%
Totals 100%  101%  100% * 100% 99% * 100%  100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (403) (372) (327) 9) (342) (61) (0) (238)  (123) (28) (150) (140) (113)
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18. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 20247?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 28% 30% 26% 30% 15% 36% 2%  29% 2%  29%  28% 31% 28%
No 58% 58% 59% 56% 76% 50% 5%  53% 63% 59% 5% 56% 63%
Not sure 14% 12% 15% 14% 9% 14% 16% 18% 10% 12% 16% 13% 8%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (686) (811)  (1,033) (187) (176) (291) (278) (505) (423) (543) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 28% 30% 10% 53% 16% 20% 50% 11% 24% 49% 30% 24% 30%
No 58% 59% 83% 31% 79% 62% 31% 83% 65% 35% 59% 64% 53%
Not sure 14% 11% 7% 17% 5% 18% 18% 6% 11% 15% 11% 12% 17%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 100% 99% 100%  100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (581) (524) (541) (563) (393) (425) (494) (470) (453) (538) (504)
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19. Republican Nominee in 2024
Who do you want to be the Republican Party’s nominee for president in 20247
Asked of Republicans and Republican leaners who want Trump to run in 2024 or aren’t sure

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Donald Trump 63% 66% 60% 64% * 53% 50% 62% 69% 62% 64% 65% 57%
Someone else 20% 1% 21% 16% * 35% 33% 27% 13% 18%  15% 20% 29%
Not sure 18% 16% 19% 20% * 12% 18% 12% 18% 20% 21% 15% 14%
Totals 101% 99%  100% 100% * 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (335) (147) (188) (265)  (13) (37) (44) (36) (122)  (133) (122) (113) (60)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Donald Trump 63% 65% * 65% * 69% 61% * 71% 60% 69% 66% 58%
Someone else 20% 17% * 15% * 17% 20% * 11% 21% 23% 19% 19%
Not sure 18% 19% * 20% * 14% 18% * 18% 19% 8% 15% 23%
Totals 101%  101% * 100% * 100% 99% * 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (335) (312)  (7)  (269)  (0) (84) (251) (13)  (64) (248) (81)  (118)  (156)
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20A. Favorability of Politicians — Alexandria Ocasio-Cortez
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 16% 14% 18% 13% 22% 21% 19% 19% 13% 15% 12% 19% 19%
Somewhat favorable 21% 24% 18% 18% 33% 25% 27% 30% 16% 13% 21% 18% 25%
Favorable 37% 38% 36% 32% 55% 46% 46% 49% 28% 28% 33% 37% 45%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 10% 9% 14% 15% 10% 8% 9% 11% 11% 11%
Very unfavorable 33% 37% 29% 39% 8% 20% 12% 22% 41% 53% 28% 35% 38%
Unfavorable 43% 47% 39% 49% 18% 34% 26% 32% 49% 62% 39% 46% 49%
Don’t know 20% 15% 25% 19% 28% 19% 28% 19% 23% 10% 29% 17% 6%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,035) (187) (175)  (292) (277) (506) (423) (544)  (461) (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 16% 19% 35% 4% 33% 10% 4%  40% 11% 5% 25% 15% 9%
Somewhat favorable 21% 19% 30% 7% 32% 19% 12% 33% 28% 8% 27% 19% 17%
Favorable 37% 38% 65% 11% 65% 28% 16% 73% 39% 13% 52% 34% 26%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 4% 13% 11% 6% 12% 12% 7% 12% 10% 9%
Very unfavorable 33% 39% 11% 74% 6% 33% 62% 5% 26% 68% 20% 38% 40%
Unfavorable 43% 48% 22% 78% 20% 44% 68% 16% 39% 75% 31% 48% 49%
Don’t know 20% 14% 13% 10% 15% 28% 16% 11% 22% 12% 16% 18% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (580) (524) (540) (564) (394) (424) (495) (471) (453)  (538)  (505)
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20B. Favorability of Politicians — Pete Buttigieg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 16% 14% 19% 15% 18% 19% 14% 15% 15% 22% 13% 19% 21%
Somewhat favorable 19% 21% 17% 17% 30% 24% 25% 24% 16% 14% 16% 21% 25%
Favorable 36% 35% 36% 33% 48% 42% 39% 38% 30% 37% 29% 41% 46%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 10% 9% 15% 15% 17% 7% 6% 11% 10% 12%
Very unfavorable 28% 35% 20% 33% 12% 14% 10% 14% 36% 46% 24% 30% 29%
Unfavorable 38% 46% 31% 43% 21% 29% 25% 31% 44% 52% 35% 40% 42%
Don’t know 26% 19% 33% 24% 30% 29% 36% 31% 26% 11% 36% 19% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,492) (684) (808) (1,028) (187) (176)  (292) (276) (503) (421) (541)  (459)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 16% 18% 36% 2% 35% 10% 3% 39% 15% 4% 20% 17% 12%
Somewhat favorable 19% 19% 30% 8% 28% 17% 12% 31% 23% 10% 27% 20% 11%
Favorable 36% 38% 65% 11% 64% 27% 15% 1% 38% 14% 47% 37% 24%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 10% 11% 11% 11% 10% 14% 10% 14% 8% 11%
Very unfavorable 28% 32% 7% 62% 6% 27% 51% 6% 19% 58% 16% 32% 33%
Unfavorable 38% 43% 16% 72% 18% 38% 62% 16% 33% 68% 30% 41% 44%
Don’t know 26% 19% 18% 17% 19% 35% 23% 13% 28% 18% 23% 22% 32%
Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,492) (1,298) (578) (521) (538) (563) (391) (423) (493) (469) (449)  (537)  (504)
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20C. Favorability of Politicians — John Fetterman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 14% 12% 11% 18% 18% 11% 17% 11% 14% 10% 15% 16%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 17% 26% 24% 27%  22% 12% 13% 14% 22% 21%
Favorable 31% 34% 28% 28% 43% 42% 38% 39% 23% 27%  24% 37% 37%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 8% 14% 13%  13% 10% 8% 11% 8% 17%
Very unfavorable 24% 29% 19% 28% 13% 12% 7% 13% 32% 39% 21% 27% 23%
Unfavorable 35% 41% 29% 39% 21% 26% 19% 26% 42% 47% 32% 35% 41%
Don'’t know 34% 25% 43% 33% 36% 32% 42% 35% 35% 26% 44% 28% 23%
Totals 100%  100% 100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (684) (811) (1,033) (185) (176)  (291) (278) (504) (422) (542)  (460) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 15% 28% 2% 28% 7% 3%  28% 12% 5% 18% 13% 9%
Somewhat favorable 18% 18% 28% 7% 27% 17% 10% 28% 23% 9% 23% 16% 15%
Favorable 31% 32% 56% 10% 55% 24% 13% 56% 35% 14% 41% 29% 24%
Somewhat unfavorable 11% 11% 7% 14% 10% 9% 14% 10% 10% 15% 12% 11% 9%
Very unfavorable 24% 28% 6% 54% 6% 23% 44% 9% 15% 48% 17% 26% 28%
Unfavorable 35% 39% 13% 68% 17% 31% 58% 19% 25% 63% 29% 37% 37%
Don’t know 34% 29% 31% 22% 28%  45% 29% 25%  40% 23% 30% 34% 39%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,302) (580) (523) (538) (564) (393) (424) (494) (469) (453)  (537)  (503)
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20D. Favorability of Politicians — Marjorie Taylor Greene
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 12% 5% 10% 6% 9% 8% 6% 8%  12% 6% 10% 12%
Somewhat favorable 20% 24% 17% 21% 19% 26% 26%  26% 5% 16% 1% 24% 25%
Favorable 29% 36% 22% 30% 25% 35% 34% 33% 24% 28% 24% 35% 36%
Somewhat unfavorable 12% 16% 9% 12% 12% 11% 12%  14% 13% 12% 11% 10% 17%
Very unfavorable 31% 26% 36% 31% 40% 23% 19% 24% 36% 43%  30% 34% 34%
Unfavorable 44% 42% 45% 42% 53% 34% 30% 38% 49% 55% 41% 45% 51%
Don'’t know 27% 22% 33% 28% 22% 32% 36% 29% 28% 18% 36% 21% 13%
Totals 99%  100% 100% 102% 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,031) (187) (176) (292) (276) (505) (422) (543) (460) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 9% 10% 4% 18% 6% 7% 14% 5% 7% 16% 10% 7% 9%
Somewhat favorable 20% 20% 11% 31% 20% 17% 25% 17% 17% 31% 25% 16% 20%
Favorable 29% 31% 15% 49% 26% 24% 39% 23% 24% 47% 35% 23% 29%
Somewhat unfavorable 12% 11% 8% 14% 8% 13% 17% 7% 14% 15% 14% 12% 12%
Very unfavorable 31% 37% 63% 14% 50% 28% 14% 59% 32% 15% 28% 39% 27%
Unfavorable 44% 49% 70% 28% 57% 42% 31% 67% 45% 30% 42% 50% 39%
Don’t know 27% 20% 15% 23% 17% 34% 30% 11% 31% 23% 23% 26% 32%
Totals 99% 98% 101% 100% 101% 99%  100% 99% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (581)  (520) (540) (564) (391) (423) (494) (470) (452)  (537)  (504)
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20E. Favorability of Politicians — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very favorable 25% 30% 19% 30% 6% 17% 14%  17% 28% 39% 1% 28% 33%
Somewhat favorable 17% 21% 13% 16% 19% 23% 21% 23% 13% 12% 17% 18% 17%
Favorable 42% 52% 33% 46% 25% 40% 35% 40% 41% 50% 35% 45% 50%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 9% 9% 16% 15% 12% 9% 7% 10% 9% 13%
Very unfavorable 27% 22% 32% 27% 40% 18% 16% 24% 31% 38% 26% 32% 29%
Unfavorable 38% 33% 42% 36% 49% 34% 31% 36% 39% 44% 36% 40% 42%
Don’t know 20% 15% 25% 18% 26% 26% 34% 24% 19% 5% 29% 14% 7%
Totals 9%  99%  99%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 101%  99%  101%  99%
Unweighted N (1,490) (680) (810) (1,027) (186)  (176)  (290) (277) (506) (417) (542)  (460)  (331)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 25% 29% 7% 56% 9% 20% 48% 7% 17% 52% 21% 27% 25%
Somewhat favorable 17% 16% 10% 21% 14% 16% 22% 13% 20% 22% 21% 13% 18%
Favorable 42% 45% 17% 7% 22% 36% 70% 19% 37% 73% 42% 40% 43%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 5% 12% 11% 8% 11% 15% 7% 11% 10% 10%
Very unfavorable 27% 32% 59% 5% 51% 25% 5% 60% 27% 7% 26% 35% 22%
Unfavorable 38% AM1% 71% 10% 62% 36% 13% 1% 42% 14% 37% 45% 32%
Don’t know 20% 14% 12% 13% 15% 28% 17% 10% 22% 12% 21% 15% 25%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,297) (578) (520) (538) (560) (392) (421) (495) (467) (450)  (536)  (502)
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20F. Favorability of Politicians — George Santos

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Total

Income

65+

<50K 50-100K 100k +

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don'’t know

5%
14%
19%
14%
40%
54%
27%

2%
5%

7%

12%
62%

75%

18%

3% 5% 10%
11% 18% 15%

14% 23% 25%

12% 13% 16%
39% 41% 45%

50% 53% 62%

36% 23% 13%

Totals
Unweighted N

100%
(1,497)

99%

(421)

101% 100% 99%
(544) (461) (333)

Total

Con

Very favorable
Somewhat favorable
Favorable

Somewhat unfavorable
Very unfavorable
Unfavorable

Don’t know

5%
14%
19%
14%
40%
54%
27%

4%
15%

19%

17%
39%

56%

25%

Urban/Rural
Urban  Suburb  Rural
11% 3% 2%

23% 10% 11%
33% 13% 13%
13% 11% 16%
31% 50% 39%
44% 61% 54%
22% 26% 33%

Totals
Unweighted N

100%

(1,497)

100%

(470)

100%  100%  101%
(454)  (538)  (503)
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21A. Favorability of Public Figures — Chris Rock
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 22% 20% 19% 29% 24% 23% 19% 21% 20% 20% 23% 19%
Somewhat favorable 39% 41% 38% 41% 34% 37% 3%% 41%  44%  3%%  33% 43% 50%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 15% 13% 13% 13% 15% 14%  14%  16% 13% 14%
Very unfavorable 8% 8% 9% 8% 11% 11% 9% % 8% 9% 11% 7% 5%
Don’t know 18% 15% 20% 18% 12% 15% 20% 18% 13% 23% 20% 15% 12%
Totals 100% 101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,035) (186) (176) (291) (278) (506) (422) (543) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 21%  20%  23%  18%  25%  20%  18%  20%  22%  20%  26%  19%  18%
Somewhat favorable 30%  41% 4%  41%  40%  34%  45%  39%  42%  41%  38%  39%  40%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 15% 13% 14% 14% 17% 13% 14% 13% 15% 14%
Very unfavorable 8% 9% 7% 10% 8% 7% 10% 8% 7% 11% 8% 8% 9%
Don’t know 18% 16% 15% 16% 14% 25% 13% 16% 16% 14% 14% 19% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,304) (582) (523) (542) (562) (393) (425) (493) (470) (455)  (538)  (502)
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21B. Favorability of Public Figures — Will Smith

Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 13% 14% 10% 23% 24% 24% 20% 8% 6% 15% 12% 14%
Somewhat favorable 31% 29% 33% 30% 3% 33% 37%  32% 29% 26% 31% 33% 30%
Somewhat unfavorable 24% 26% 21% 26% 13% 20% 12%  23% 29% 28% 20% 25% 28%
Very unfavorable 18% 19% 18% 20% 14% 14% 13% 13%  25% 20% 19% 19% 18%
Don’t know 13% 13% 14% 14% 13% 9% 15% 12% 9% 21% 16% 11% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (687) (806) (1,032) (185) (176) (292) (276) (505) (420) (540) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 14% 13%  17% 8%  19% 12% 9% 16%  14%  10% = 21% 9%  11%
Somewhat favorable 31%  30%  33%  26%  34%  31% 27%  34% 37% 26%  31%  30%  32%
Somewhat unfavorable 24% 24% 24% 24% 22% 21% 28% 23% 23% 26% 18% 29% 24%
Very unfavorable 18% 21% 13% 30% 13% 17% 25% 15% 14% 26% 17% 19% 20%
Don’t know 13% 12%  14%  11%  10% 19% 11% 13% 11% 12%  14%  14%  13%
Totals 100% 100% 101% 99% 98% 100% 100% 101% 99%  100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (1,300) (580) (520) (540) (561) (392) (422) (492) (470) (453)  (537)  (501)
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21C. Favorability of Public Figures — Jada Pinkett Smith

Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 8% 19% 16% 18%  18% 6% 3% 11% 9% 14%
Somewhat favorable 24% 22% 26% 23% 30% 29% 26%  30% 19%  24%  23% 29% 22%
Somewhat unfavorable 20% 20% 20% 22% 18% 12% 14% 17% 26% 19% 19% 19% 23%
Very unfavorable 22% 24% 21% 23% 18% 22% 17%  19%  30% 20% 21% 22% 26%
Don’t know 23% 23% 23% 24% 15% 21% 25% 17% 19% 34% 27% 21% 14%
Totals 100% 101% 100%  100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 101%  100%  99%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,034) (185) (176) (292) (276) (504) (423) (544) (458) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 1%  10%  15% 6% 18% 7% 8% 13% 12% 9%  20% 6% 7%
Somewhat favorable 24% 24% 30% 18% 31% 22% 20% 35% 25% 17% 27% 25% 21%
Somewhat unfavorable 20% 19% 20% 18% 18% 21% 20% 19% 22% 20% 15% 19% 24%
Very unfavorable 22% 24% 15% 35% 14% 21% 32% 13% 20% 32% 19% 25% 23%
Don’t know 23% 2%  19%  23%  18%  29% 21%  21% 21% 22%  18% = 24%  26%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,495) (1,303) (581) (523) (539) (563) (393) (425) (492) (469) (452)  (538)  (503)
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22A. Seen Best Picture 2023 Nominees — All Quiet on the Western Front
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 25% 33% 17% 24% 27% 31% 2% 2% 2% 2%  22% 21% 38%
No 75% 67% 83% 76% 73% 69% 3%  73% 8% 76%  78% 79% 62%

Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,471) (673) (798) (1,016) (184) (173)  (290) (269) (500) (412) (535)  (456)  (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 25% 25% 23% 28% 25% 23% 26% 26% 26% 27% 31% 21% 23%
No 75% 75% 7% 72% 75% 7% 4% 4% 74% 73% 69% 79% 7%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,471) (1,283) (575) (514) (534) (549) (388) (414) (489) (462) (444)  (528)  (497)
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22B. Seen Best Picture 2023 Nominees — Avatar: The Way of Water
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 25% 29% 21% 20% 35% 40% 44%  35% 15% 9%  24% 24% 27%
No 75% 71% 79% 80% 65% 60% 56%  65% 85% 91% 76% 76% 73%

100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals 100%
Unweighted N (1,463) (668) (795) (1,012) (184) (171) (289) (268) (497) (409) (528) (457) (324)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 25% 23% 27% 17% 31% 23% 20% 26% 29% 22% 36% 18% 21%
No 75% 7% 73% 83% 69% 7% 80% 74% 71% 78% 64% 82% 79%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,463) (1,280) (573) (513) (530) (546) (387) (413) (486) (460) (441)  (524)  (496)
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22C. Seen Best Picture 2023 Nominees — The Banshees of Inisherin
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 15% 16% 13% 11% 20% 30% 23%  24% 6% 8%  10% 16% 22%
No 85% 84% 87% 89% 80% 70% %  76% 94%  92%  90% 84% 78%

100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals 100%
Unweighted N (1,465) (666) (799) (1,012) (184) (172) (289) (268) (498) (410) (531) (454) (324)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 15% 12% 17% 6% 23% 9% 12% 21% 13% 14% 25% 9% 10%
No 85% 88% 83% 94% 7% 91% 88% 79% 87% 86% 75% 91% 90%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,465) (1,278) (573) (510) (532) (547) (386) (413) (487) (458) (441)  (527)  (495)
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22D. Seen Best Picture 2023 Nominees — Elvis
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 31% 29% 27% 30% 46% 38%  35% 23% 2%  28% 31% 32%
No 70% 69% 71% 73% 70% 54% 62%  65%  T71% 73% 172% 69% 68%

100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals 100%
Unweighted N (1,467) (669) (798) (1,014) (184) (171) (288) (269) (498) (412) (531) (455) (324)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 30% 29% 28% 30% 32% 25% 33% 30% 33% 30% 39% 26% 26%
No 70% 71% 72% 70% 68% 75% 67% 70% 67% 70% 61% 74% 74%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,467) (1,280) (573) (512) (531) (549) (387) (414) (488) (459) (439)  (529)  (497)
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22E. Seen Best Picture 2023 Nominees — Everything Everywhere All at Once
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 19% 23% 16% 14% 23% 38% 35%  28% 10% %  14% 20% 28%
No 81% % 84% 86% % 62% 65%  72% 90% 93% 86% 80% 2%

Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,464) (666) (798) (1,011) (183)  (172)  (288) (269) (497) (410) (529)  (455)  (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 19% 18% 24% 10% 27% 15% 15% 25% 21% 14% 31% 15% 12%
No 81% 82% 76% 90% 73% 85% 85% 75% 79% 86% 69% 85% 88%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,464) (1,277) (573) (511) (532) (546) (386) (413) (489) (456) (440)  (528)  (494)




The Economist/YouGov Poll v
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

22F. Seen Best Picture 2023 Nominees — The Fabelmans
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 14% 16% 11% 11% 17% 30% 26%  23% 6% 3%  11% 15% 21%
No 86% 84% 89% 89% 83% 70% 4%  T71% 94% 97%  89% 85% 79%

Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,465) (668) (797) (1,012) (183)  (173)  (291) (268) (498) (408) (531)  (456)  (324)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 14% 12% 15% 9% 20% 8% 13% 20% 13% 12% 23% 9% 9%
No 86% 88% 85% 91% 80% 92% 87% 80% 87% 88% 7% 91% 91%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,465) (1,278) (573) (511) (531) (548) (386) (414) (487) (458) (442)  (527)  (494)
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22G. Seen Best Picture 2023 Nominees — Tar
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 11% 13% 9% 7% 16% 28% 20%  19% 5% 3% 9% 11% 18%
No 89% 87% 91% 93% 84% 72% 80% 81% 95% 97% 91% 89% 82%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,461) (665) (796) (1,010) (182)  (172)  (289) (269) (496) (407) (532)  (455)  (321)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 11% 9% 13% 6% 18% 6% 10% 15% 12% 9% 20% % 7%
No 89% 91% 87% 94% 82% 94%  90%  85%  838% 91% 80% 93% 93%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%

Unweighted N (1,461) (1,274) (569) (512) (528) (547) (386) (412) (485) (458) (440)  (527)  (492)
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22H. Seen Best Picture 2023 Nominees — Top Gun: Maverick
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 42% 44% 39% 42% 38% 45% 44%  40% 43%  40%  35% 42% 57%
No 58% 56% 61% 58% 62% 55% 56% 60% 57% 60% 65% 58% 43%

Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,466) (670)  (796) (1,013) (183) (172)  (290) (266) (499) (411) (532)  (456)  (323)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 42% 41% 37% 46% 41% 39% 46% 36% 46% 45% 43% 42% 40%
No 58% 59% 63% 54% 59% 61% 54% 64% 54% 55% 57% 58% 60%

Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,466) (1,278) (571) (514) (530) (548) (388) (413) (485) (462) (441)  (528)  (495)
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22l. Seen Best Picture 2023 Nominees — Triangle of Sadness
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 12% 16% 8% 9% 20% 25% 2%  23% 4% 1% 10% 14% 17%
No 88% 84% 92% 91% 80% 75% 8% 7% 9% 99%  90% 86% 83%

100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals 100%
Unweighted N (1,465) (668) (797) (1,010) (184) (174) (290) (269) (498) (408) (532) (454) (324)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 12% 11% 14% 6% 20% 6% 10% 16% 13% 10% 23% 6% 7%
No 88% 89% 86% 94% 80% 94% 90% 84% 87% 90% 7% 94% 93%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%

Unweighted N (1,465) (1,278) (572) (512) (532) (547) (386) (414) (487) (458) (442)  (527)  (494)
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22J. Seen Best Picture 2023 Nominees — Women Talking
Have you seen the following movies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Yes 13% 16% 10% 9% 23% 27% 25%  25% 4% 3%  12% 13% 16%
No 87% 84% 90% 91% % 73% 5%  75% %% 97%  88% 87% 84%

Totals 100% 100%  100%  100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,463) (665) (798) (1,011) (184) (172)  (289) (266) (498) (410) (530)  (455)  (322)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 13% 12% 14% 10% 19% 8% 13% 17% 17% 8% 24% 6% 9%
No 87% 88% 86% 90% 81% 92% 87% 83% 83% 92% 76% 94% 91%

Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,463) (1,278) (573) (510) (533) (545) (385) (413) (485) (458) (440)  (525)  (496)
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23A. Want to See Best Picture 2023 Nominees — All Quiet on the Western Front

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 27% 35% 21% 271%  25% 30% 29% 28% 21%  32%  23% 31% 35%
No 73% 65% 79% 3%  75% 70% 1% 72% 79% 68% 7% 69% 65%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,098) (442)  (656) (775)  (137) (119) (207)  (192) (405) (294) (414) (353) (208)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 27% 28% 29% 26% 29% 23% 29% 28% 28% 32% 27% 27% 26%
No 73% 72% 71% 74% 71% 7% 71% 72% 72% 68% 73% 73% 74%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,098)  (965)  (444) (374) (405) (411) (282) (314) (371) (326) (317) (408) (372)
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23B. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Avatar: The Way of Water

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 36% 40% 34% 34%  38% 46% 41%  42% 32% 3%% 38% 35% 39%
No 64% 60% 66% 66%  62% 54% 59% 58% 68% 65% 62% 65% 61%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,135) (485)  (650) (836) (117) (106) (164) (177) (426) (368) (410) (362) (242)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 36% 36% 42% 30% 40% 38% 31% 42% 41% 29% 37% 34% 39%
No 64% 64% 58% 70% 60% 62% 69% 58% 59% 71% 63% 66% 61%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,135) (1,019) (449) (429) (392) (440) (303) (321) (362) (370) (295) (439) (400)
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23C. Want to See Best Picture 2023 Nominees — The Banshees of Inisherin

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 23% 26% 21% 2%  28% 24% 32% 30% 18% 17%  22% 26% 22%
No 77% 74% 79% 8% 2% 76% 68% 70% 82% 83% 78% 74% 78%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,259) (559)  (700) (899) (150) (125) (223) (201) (459) (376) (473) (391) (254)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 23% 25% 33% 17% 32% 20% 19% 37% 27% 15% 33% 21% 18%
No 7% 75% 67% 83% 68% 80% 81% 63% 73% 85% 67% 79% 82%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,259) (1,118)  (477)  (474) (416) (499) (344) (326) (426) (407) (339) (481) (437)
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23D. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Elvis

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 31% 27% 34% 2% 2% 40% 34% 34% 26%  31% 28% 35% 40%
No 69% 73% 66% 68%  73% 60% 66% 66% 74%  69%  72% 65% 60%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,037) (471)  (566) (734) (131) (101) (176) (181) (374) (306) (383) (319) (225)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 31% 32% 31% 35% 33% 24% 36% 32% 34% 34% 37% 31% 25%
No 69% 68% 69% 65% 67% 76% 64% 68% 66% 66% 63% 69% 75%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,037) (923) (418) (366) (367) (412) (258) (297) (342) (321) (278) (400) (358)
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23E. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Everything Everywhere All at Once

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 30% 28% 32% 28%  39% 30% 38% 35% 26%  26%  29% 33% 35%
No 70% 72% 68% 2%  61% 70% 62% 65% 4%  T74%  71% 67% 65%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,182) (510) (672) (861)  (136) (108) (188) (185) (438) (371) (445) (374) (236)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 30% 32% 45% 20% 42% 27% 22% 52% 31% 19% 37% 29% 26%
No 70% 68% 55% 80% 58% 73% 78% 48% 69% 81% 63% 71% 74%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,182) (1,050) (443) (456) (393) (464) (325) (306) (392) (398)  (306) (447) (427)
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23F. Want to See Best Picture 2023 Nominees — The Fabelmans

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 23% 23% 22% 21%  32% 29% 25% 27% 18% 23% 21% 24% 27%
No 77% 7% 78% 79%  68% 71% 75% 73% 82% 1% 7% 76% 73%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,278) (567)  (711) (911)  (150) (127) (221)  (206) (465) (386) (471) (396) (267)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 23% 23% 31% 17% 36% 17% 17% 32% 27% 16% 29% 22% 18%
No 7% 7% 69% 83% 64% 83% 83% 68% 73% 84% 71% 78% 82%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,278) (1,135) (496)  (465) (434) (508) (336) (345) (429) (409) (351) (478) (448)
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23G. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Tar

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 16% 16% 15% 13%  26% 26% 25% 20% 11% 11%  13% 17% 19%
No 84% 84% 85% 87%  74% 74% 75% 80% 89% 89%  87T% 83% 81%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,303) (574)  (729) (932) (148) (132) (281) (218) (468) (386) (485) (409) (267)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 16% 17% 25% 8% 26% 13% 9% 32% 14% 9% 22% 13% 13%
No 84% 83% 75% 92% 74% 87% 91% 68% 86% 91% 78% 87% 87%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,303) (1,158) (501)  (479) (440) (517) (346) (355) (430) (420) (360) (486) (455)
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23H. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Top Gun: Maverick

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 34%  40% 29% 32% 34% 43% 33% 31% 37% 36%  33% 36% 39%
No 66%  60% 71% 68% 66% 57% 67% 69% 63% 64%  67% 64% 61%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (840) (352) (488) (590) (111) (86) (164) (149) (283) (244) (348) (262) (133)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 34% 33% 26% 41% 32% 28% 45% 24% 39% 43% 34% 38% 31%
No 66% 67% 74% 59% 68% 72% 55% 76% 61% 57% 66% 62% 69%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (840)  (743) (358) (263)  (315) (321) (204) (267) (267) (243) (252) (303) (285)
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23l. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Triangle of Sadness

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 17% 16% 19% 13%  32% 30% 22% 29% 10% 13%  15% 18% 21%
No 83% 84% 81% 87%  68% 70% 78% 71% 90% 87%  85% 82% 79%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,288) (555)  (733) (920) (144) (133) (213) (204) (477) (394) (472) (401) (269)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 17% 16% 25% 8% 28% 14% 11% 31% 18% 10% 30% 12% 12%
No 83% 84% 75% 92% 72% 86% 89% 69% 82% 90% 70% 88% 88%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,288) (1,145) (501)  (476) (436) (510) (342) (352) (424) (413) (340) (495) (452)
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23J. Want to See Best Picture 2023 Nominees — Women Talking

Do you want to see the following movies?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 19% 15% 23% 16%  33% 23% 26% 24% 16% 15%  18% 23% 20%
No 81% 85% 77% 84%  67% 77% 4% 76% 84% 8%  82% % 80%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,284) (561)  (723) (921) (144) (129) (214) (202) (476) (392) (470) (405) (268)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 19% 20% 32% 8% 33% 13% 13% 36% 20% 12% 27% 16% 17%
No 81% 80% 68% 92% 67% 87% 87% 64% 80% 88% 73% 84% 83%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,284) (1,138) (502)  (470) (440) (507) (337) (351) (417) (420) (344) (493) (446)
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24. Best Picture 2023 Should Win
Which of the following movies, nominated for Best Picture in this year’'s Academy Awards, do you think should win?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All Quiet on the Western Front 4% 6% 2% 4% 2% 6% 3% 4% 6% 3% 5% 3% 5%
Avatar: The Way of Water 11% 12% 11% 9% 21% 12% 16%  15% 9% 5%  14% 11% 7%
The Banshees of Inisherin 3% 3% 2% 2% 1% % 2% 5% 1% 3% 1% 3% 5%
Elvis 7% 5% 10% 8% 4% 8% 8% % 7% 8% 5% 12% 5%
Everything Everywhere All at Once 7% 6% 8% 6% 4% 14% 11% 9% 5% 4% 6% 6% 11%
The Fabelmans 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2%
Tar 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0%
Top Gun: Maverick 19% 21% 17% 20% 16% 16% 21% 15% 19% 22%  15% 18% 27%
Triangle of Sadness 2% 2% 1% 1% 6% 3% 3% 3% 1% 0% 1% 2% 2%
Women Talking 4% 3% 4% 3% 5% 10% 6% 7% 2% 1% 4% 4% 4%
Not sure 41% 38% 44% 45% 39% 21% 27% 34% 48% 52% 46% 38% 31%
Totals 100% 99% 101% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (688) (809) (1,036) (187) (175) (293) (276) (505) (423) (545) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

All Quiet on the Western Front 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 3%
Avatar: The Way of Water 11% 9% 11% % 13% 12% 8% 12% 13% 7% 16% 7% 11%
The Banshees of Inisherin 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 6% 1% 3% 4% 3% 1%
Elvis 7% 7% 4% 11% 5% 7% 11% 5% 8% 10% 9% 6% 7%
Everything Everywhere All at Once 7% 8% 14% 3% 11% 7% 4% 16% 6% 3% 8% 9% 5%
The Fabelmans 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%
Tar 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1%
Top Gun: Maverick 19% 19% 11% 28% 13% 17% 27% 10% 17% 31% 14% 21% 21%

continued on the next page . ..
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Triangle of Sadness 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 0% 0%
Women Talking 4% 3% 5% 1% 7% 2% 2% 7% 4% 1% 6% 2% 3%
Not sure 41% 42% 42% 41% 37% 46% 41% 37% 40% 39% 31% 46% 46%
Totals 100% 100% 99%  100% 102% 100% 101% 101% 100% 100% 98% 101% 99%
Unweighted N (1,497) (1,303) (581) (523) (541) (563) (393) (425) (492) (471) (455) (537) (503)
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25. Where Seen Best Picture 2023 Nominees
Where have you watched the Best Picture nominees this year? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
At a movie theater 271%  29% 25% 27% 26% 29% 27% 28% 27% 25% 19% 30% 37%
On a television 40%  38% 42% 41%  40% 38% 33% 41% 45%  40%  36% 37% 51%
On a computer 16%  18% 13% 14% 14% 26% 28% 22% 6% 6% 18% 15% 15%
On a phone or tablet 16%  18% 14% 12%  24% 31% 32% 21% 7% 3%  15% 15% 19%
On an airplane built-in screen 6% 6% % 5% 11% 10% 9% 9% 5% 1% 5% 6% 9%
Other ™% 5% 8% 8% 2% 3% 3% 1% 8% 17% 10% 5% 4%
Not sure 16% 16% 17% 17% 18% 7% 12% 13% 20% 20% 22% 14% 9%
Unweighted N (997)  (496) (501) (668)  (120) (139) (224) (206) (308) (259) (326) (314) (255)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
At a movie theater 27% 29% 30% 31% 27% 26% 29% 29% 23% 32% 27% 31% 24%
On a television 40% 42% 45% 39% 45% 34% 40% 42% 40% 40% 41% 43% 36%
On a computer 16% 12% 16% 8% 17% 15% 14% 17% 14% 15% 21% 12% 13%
On a phone or tablet 16% 14% 16% 12% 17% 13% 19% 16% 18% 16% 26% 9% 12%
On an airplane built-in screen 6% 5% 7% 3% 9% 6% 3% 7% 5% 7% 9% 5% 4%
Other 7% 8% 5% 11% 4% 7% 9% 4% 7% 10% 4% 5% 12%
Not sure 16% 14% 14% 14% 17% 18% 13% 14% 14% 14% 12% 18% 19%
Unweighted N (997)  (850) (370) (354) (375) (353) (269) (273) (336) (323)  (337) (344) (314)
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26. Best Actor 2023
Which of the following actors, nominated for Best Actor in a Leading Role in this year's Academy Awards, do you think should win?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Austin Butler (Elvis) 14% 13% 16% 15% 11% 20% 18% 13% 14% 14% 13% 17% 14%
Colin Farrell (The Banshees Of Inisherin) 7% % 6% 5% 11% 12% 7%  11% 5% 4% 3% 10% 8%
Brendan Fraser (The Whale) 17% 18% 17% 18% 13% 20% 16% 20% 18% 15% 18% 17% 18%
Paul Mescal (Aftersun) 2% 3% 2% 2% 2% 5% 5% 4% 0% 1% 1% 3% 4%
Bill Nighy (Living) 4% 4% 3% 2% 8% 8% 8% 6% 1% 1% 3% 3% 6%
Not sure 56% 55% 56% 59% 54% 35% 46% 46% 63% 65% 61% 49% 50%
Totals 100% 100%  100%  101%  99%  100%  100% 100% 101% 100%  99%  99%  100%
Unweighted N (1,491) (684) (807) (1,031) (185)  (175)  (291) (276) (503) (421) (538)  (461)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Austin Butler (Elvis) 14% 15% 12% 18% 15% 10% 19% 12% 14% 18% 17% 13% 14%
Colin Farrell (The Banshees Of Inisherin) 7% 6% 8% 4% 9% 6% 5% 9% 5% 7% 11% 4% 6%
Brendan Fraser (The Whale) 17% 17% 19% 14% 19% 19% 13% 21% 19% 14% 18% 19% 15%
Paul Mescal (Aftersun) 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 5% 2% 1%
Bill Nighy (Living) 4% 3% 5% 2% 6% 2% 3% 7% 4% 1% 7% 2% 3%
Not sure 56% 57% 54% 61% 48%  61%  58%  46%  55% 58% 43% 60% 63%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  101% 100% 102%
Unweighted N (1,491)  (1,300) (581) (521) (539) (559) (393) (425) (490) (470) (452)  (537)  (500)
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27. Best Actress 2023

Which of the following actresses, nominated for Best Actress in a Leading Role in this year's Academy Awards, do you think should win?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Cate Blanchett (Tar) 8% 9% % 8% 9% % 7% 9% 9% 5%  10% 7% 8%
Ana De Armas (Blonde) 4% % 3% 4% 4% 10% 7% 9% 2% 1% 3% 4% 5%
Andrea Riseborough (To Leslie) 4% 5% 4% 2% 9% 14% 9% 8% 1% 1% 5% 4% 7%
Michelle Williams (The Fabelmans) 6% 6% 5% 4% 11% 10% 6% 10% 3% 3% 4% 6% 6%
Michelle Yeoh (Everything Everywhere All At
Once) 18% 16% 19% 15% 18% 25% 29% 19% 13% 11% 13% 20% 24%
Not sure 60% 58% 62% 67% 48% 33% 41%  45% 71% 78%  65% 60% 51%
Totals 100% 101%  100% 100% 99% 99% 99%  100% 99%  99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,029) (183) (175) (289) (274) (502) (422) (538) (459) (332)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Cate Blanchett (Tar) 8% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 10% 8% 5% 10% 7% 7%
Ana De Armas (Blonde) 4% 4% 4% 3% 6% 4% 3% 5% 6% 3% 8% 2% 3%
Andrea Riseborough (To Leslie) 4% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 6% 3% 9% 2% 3%
Michelle Williams (The Fabelmans) 6% 6% 6% 6% 8% 3% 7% 7% 5% 6% 8% 5% 5%
Michelle Yeoh (Everything Everywhere All At
Once) 18% 19% 29% 7% 26% 16% 11% 29% 16% 14% 23% 18% 12%
Not sure 60% 62% 51% 76% 47% 66% 67% 45% 58% 69% 43% 66% 70%
Totals 100% 101% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (1,298) (577) (523) (536) (559) (392) (419) (492) (470) (452) (532) (502)
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28. Academy Job Approval

In general, do you think the Academy of Motion Picture Arts and Sciences does a good job or a bad job of nominating people and films for its annual awards?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Good job 33% 35% 31% 28% 45% 47% 48%  44% 25% 18%  30% 36% 38%
Bad job 27% 30% 25% 29% 24% 23% 18% 23% 33% 33% 25% 28% 34%
Not sure 40% 35% 44% 43% 32% 30% 33% 33% 2%  49%  45% 36% 29%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,497) (687) (810)  (1,035) (187) (174) (292) (278) (505) (422) (544) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Good job 33% 29% 36% 21% 43% 29% 27% 42% 42% 22% 45% 28% 26%
Bad job 27% 31% 24% 39% 23% 28% 32% 23% 21% 40% 23% 31% 28%
Not sure 40% 40% 41% 40% 34% 43% 41% 35% 37% 38% 32% 41% 46%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (582) (523) (541) (563) (393) (425) (493) (470) (454) (537) (504)
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29. Frequency of Wearing a Facemask

In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Always 10% 9% 11% 5% 22% 21% 14% 11% 7% 10% 14% 7% 10%
Most of the time 12% 13% 12% 9% 23% 20% 18% 21% 9% 4% 12% 14% 12%
Some of the time 25% 24% 27% 24% 31% 24% 26% 31% 20% 26% @ 22% 26% 26%
Never 52% 54% 50% 62% 24% 35% 42% 38% 64% 60% 52% 53% 52%
Totals 99%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,035) (187) (176) (293) (278) (504) (423) (545) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Always 10% 10% 16% 4% 15% 8% 6% 16% 9% 7% 15% 9% 7%
Most of the time 12% 11% 14% 7% 19% 10% 9% 18% 16% 6% 19% 7% 12%
Some of the time 25% 25% 36% 15% 35% 23% 18% 37% 27% 18% 29% 25% 22%
Never 52% 54% 34% 74% 31% 59% 67% 29% 48% 69% 37% 60% 59%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (581) (523) (541) (564) (393) (425) (493) (471)  (455) (536) (505)
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30. Effectiveness of Wearing a Facemask

How effective do you think face masks are at protecting the people who wear them from becoming infected by COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very effective 19% 16% 22% 15% 29% 25% 20% 18% 19% 21% 19% 19% 19%
Somewhat effective 39% 38% 40% 37% 48% 40% 46%  45%  32%  35%  40% 38% 38%
Not very effective 18% 18% 17% 18% 15% 20% 18% 22% 16% 14% 17% 19% 18%
Not effective at all 24% 28% 21% 30% 8% 16% 16% 15% 33% 30% 23% 24% 25%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (685) (807) (1,082) (186)  (174) (289) (277) (505) (421) (542)  (461) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very effective 19% 22% 37% % 33% 15% 9% 32% 20% 10% 23% 19% 16%
Somewhat effective 39% 35% 46% 22% 46% 39% 31% 48% 47% 24% 43% 40% 34%
Not very effective 18% 17% 13% 21% 15% 18% 20% 14% 17% 19% 15% 16% 21%
Not effective at all 24% 25% 4% 50% 6% 28% 40% 5% 16% 47% 19% 24% 29%
Totals 100% 99% 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,492) (1,300) (581) (522) (539) (561) (392) (424) (489) (471) (453) (536) (501)
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31. COVID-19 Vaccination Status

Which of these best describes your situation with respect to getting vaccinated against COVID-19?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| have been vaccinated with one dose of a

COVID-19 vaccine but am not fully

vaccinated 6% 7% 5% 5% 6% 14% 7% 9% 4% 4% % 4% 7%
| have been fully vaccinated (such as with both

doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but

HAVE NOT received a booster shot 24% 25% 22% 22% 26% 30% 29%  34% 20% 13% 21% 28% 26%
I have been fully vaccinated (such as with both

doses of a two-dose COVID-19 vaccine)

AND have received at least one booster shot 45% 42% 47% 46% 48% 34% 33% 32% 47% 66%  38% 51% 53%
| have not been vaccinated 20% 19% 21% 22% 17% 14% 23% 18% 25% 13% 28% 15% 11%
Prefer not to say 5% 6% 5% 5% 3% 8% 8% 6% 4% 3% 6% 2% 2%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,035) (187)  (174)  (290) (278) (506) (423) (544)  (462) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| have been vaccinated with one dose of a

COVID-19 vaccine but am not fully

vaccinated 6% 5% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 5% 7% 9% 4% 5%
| have been fully vaccinated (such as with both

doses of a two-dose COVID-19 vaccine) but

HAVE NOT received a booster shot 24% 22% 19% 24% 25% 21% 26% 22% 22% 30% 28% 23% 21%
| have been fully vaccinated (such as with both

doses of a two-dose COVID-19 vaccine)

AND have received at least one booster shot 45% 50% 67% 35% 58% 41% 34% 62% 50% 31% 42% 57% 36%
| have not been vaccinated 20% 18% 6% 29% 7% 24% 30% 8% 20% 27% 16% 13% 31%

continued on the next page ...

65



The Economist/YouGov Poll
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page

Urban/Rural

Reg 2020 Vote Party ID Ideology
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Prefer not to say 5% 5% 3% 6% 3% 8% 5% 3% 3% 5% 6% 4% 7%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  101% 101% 100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (581) (524) (540) (563) (394) (424) (493) (471)  (45%3) (537) (505)
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32. National Cases Increasing or Decreasing
Do you think the number of cases of COVID-19 in the United States is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 11% 12% 11% 9% 14% 20% 15% 15% 9% 7%  11% 10% 13%
Not changing 21% 22% 20% 21% 20% 29% 22% 27% 21% 13%  19% 22% 25%
Decreasing 49% 50% 48% 51% 48% 40% 43%  40% 51%  61%  46% 54% 49%
Not sure 19% 17% 21% 19% 18% 11% 21% 17% 19% 19%  23% 14% 13%
Totals 100% 101%  100% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,033) (187) (176) (291) (278) (505) (422) (545) (462) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Increasing 11% 10% 12% 8% 14% 8% 11% 14% 11% 10% 16% 7% 11%
Not changing 21% 19% 23% 15% 23% 23% 16% 27% 24% 16% 23% 23% 17%
Decreasing 49% 53% 46% 61% 47% 42% 58% 41% 51% 59% 45% 52% 49%
Not sure 19% 18% 18% 16% 16% 26% 14% 18% 14% 15% 16% 17% 23%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,303) (581) (523) (539) (563) (394) (424) (493) (470) (454) (535) (505)
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33. Where in the Pandemic We Currently Are

Looking at the COVID-19 pandemic in the U.S., do you believe that...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The pandemic is going to get worse 7% 5% 8% 5% 13% 9% 7%  10% 5% 4% 8% 6% 7%
We are currently in the worst part of the

pandemic 10% 12% 8% 6% 17% 21% 20%  16% 3% 3% 9% 9% 13%

The worst part of the pandemic is behind us 68% 69% 67% 73% 50% 58% 57% 58% 74% 79%  60% 76% 2%

Not sure 16% 15% 17% 16% 20% 12% 15% 15% 18% 15% 23% 8% 8%

Totals 101% 101%  100% 100%  100% 100% 99%  99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (685) (808) (1,034) (186) (172) (290) (276) (504) (423) (542) (461) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

The pandemic is going to get worse 7% 6% 8% 3% 9% 8% 2% 10% 5% 4% 9% 5% 6%
We are currently in the worst part of the

pandemic 10% 7% 8% 5% 13% 7% 9% 10% 13% 8% 16% 7% 7%

The worst part of the pandemic is behind us 68% 74% 68% 82% 66% 62% T76% 65% 67%  78% 61% 75% 67%

Not sure 16% 13% 15% 11% 12% 23% 12% 15% 15% 9% 14% 13% 21%

Totals 101% 100% 99% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 99%  100% 100%  101%

Unweighted N (1,493) (1,300) (580) (523) (538) (562) (393) (423) (492) (470) (451) (536) (504)
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34. Views on Worst of the Pandemic Behind Us
Which of the following comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

There is currently a COVID-19 pandemic 44% 39% 49% 38% 61% 58% 51%  51% 39% 38%  46% 45% 44%
The COVID-19 pandemic is over 44% 46% 41% 46% 35% 35% 41% 37% 46% 50% 41% 45% 45%
There never was a COVID-19 pandemic 12% 15% 10% 15% 4% 6% 8% 12% 15% 13% 13% 10% 11%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (682) (807) (1,032) (185) (171)  (286) (276) (504) (423) (539)  (461)  (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

There is currently a COVID-19 pandemic 44% 42% 60% 20% 63% 41% 28% 64% 49% 25% 53% 43% 37%
The COVID-19 pandemic is over 44% 45% 37% 55% 34% 46% 52% 32% 45% 51% 37% 49% 45%
There never was a COVID-19 pandemic 12% 13% 3% 25% 3% 14% 21% 5% 6% 23% 10% 8% 18%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (1,297) (580) (523) (536) (562) (391) (423) (491) (468) (450)  (535)  (502)
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35. COVID-19 Originated in Chinese Lab

Regardless of whether or not the virus responsible for COVID-19 was created or naturally mutated, do you believe it is true or false that a laboratory in China

was the origin of the virus?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 31% 30% 33% 35% 18% 23% 14% 26% 37%  45%  30% 35% 30%
Probably true 35% 37% 33% 35% 40% 33% 39% 35% 36% 30% 34% 34% 40%
Probably false 11% 12% 10% 10% 10% 17% 20%  13% 7% 6% 11% 14% 12%
Definitely false 5% 6% 5% 4% 9% 10% 9% 8% 4% 2% 6% 5% 5%
Not sure 17% 15% 19% 15% 23% 17% 17% 19% 16% 17%  19% 12% 13%
Totals 99%  100%  100% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (688) (810) (1,035) (187) (175) (292) (277) (506) (423) (544) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Definitely true 31% 36% 15% 62% 16% 26% 54% 14% 25% 56% 24% 35% 34%
Probably true 35% 34% 36% 29% 38% 36% 32% 35% 45% 28% 37% 31% 38%
Probably false 11% 10% 18% 2% 18% 9% 5% 19% 10% 7% 13% 11% 9%
Definitely false 5% 4% 6% 2% 7% 5% 4% 9% 4% 5% 7% 4% 5%
Not sure 17% 16% 25% 5% 21% 23% 5% 23% 16% 4% 18% 18% 15%
Totals 99% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,498) (1,304) (582) (524) (541) (563) (394) (424) (494) (471) (453) (538) (505)
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36. COVID-19 Leak Purposeful

Do you believe it is true or false that the virus responsible for COVID-19 was released on purpose?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 18% 15% 21% 18% 16% 18% 10% 17% 22% 21% 20% 20% 12%
Probably true 28% 29% 27% 28% 33% 31% 3%% 33% 25% 21% 2% 30% 30%
Probably false 23% 25% 21% 24% 15% 21% 21% 20% 26% 23% 18% 23% 34%
Definitely false 11% 10% 11% 10% 8% 13% 13% 12% 7% 11% 11% 12% 10%
Not sure 20% 20% 20% 19% 28% 17% 21% 17% 20%  23%  24% 14% 14%
Totals 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 100%  99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,498) (688) (810)  (1,036) (187) (175) (293) (278) (505) (422) (543) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Definitely true 18% 19% 8% 32% 10% 15% 30% 10% 14% 28% 18% 15% 21%
Probably true 28% 27% 19% 35% 25% 26% 35% 15% 35% 35% 31% 22% 31%
Probably false 23% 25% 31% 17% 30% 23% 16% 34% 27% 16% 19% 28% 21%
Definitely false 11% 12% 21% 2% 19% 9% 3% 24% 9% 5% 13% 12% 7%
Not sure 20% 18% 21% 14% 17% 27% 16% 17% 15% 17% 19% 23% 18%
Totals 100% 101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 98%
Unweighted N (1,498) (1,304) (582) (522) (542) (563) (393) (425) (494) (471) (455) (538) (503)
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37. Trust U.S. Government about Origin of COVID-19
How much do you trust what the U.S. government says about the origins of COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 11% 10% 11% 8% 18% 17% 15%  12% 7%  10% 8% 13% 11%
A fair amount 32% 33% 31% 31% 41% 29% 33% 34% 31% 31% 34% 33% 35%
Not very much 35% 32% 38% 36% 28% 39% 37% 39% 32% 33% 34% 34% 35%
Not at all 22% 24% 20% 25% 14% 15% 16% 15% 29%  26%  24% 21% 19%
Totals 100% 99%  100% 100%  101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,492) (688) (804) (1,034) (185) (174) (290) (277) (503) (422) (541) (461) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A great deal 11% 11% 19% 4% 21% 6% 5% 20% 10% 5% 17% 9% 6%
A fair amount 32% 33% 48% 16% 47% 27% 23% 44% 43% 18% 34% 35% 28%
Not very much 35% 34% 28% 39% 26% 40% 40% 29% 33% 39% 32% 36% 37%
Not at all 22% 23% 5% 41% 6% 28% 32% 7% 14% 38% 18% 20% 28%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (1,300) (579) (523) (541) (559) (392) (424) (488) (471) (449 (537) (504)
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38. Trust Chinese Government about Origin of COVID-19

How much do you trust what the Chinese government says about the origins of COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 4% 5% 4% 2% 9% 12% 9% 6% 2% 1% 4% 5% 4%
A fair amount 13% 15% 10% 9% 24% 24% 23%  20% 4% 7%  13% 12% 13%
Not very much 35% 30% 39% 35% 40% 30% 45% 38% 32%  27%  36% 36% 34%
Not at all 48% 50% 47% 54% 28% 35% 23% 36% 61% 66% 47% 47% 49%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (688) (808)  (1,035) (186) (175) (291) (276) (506) (423) (545) (459) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A great deal 4% 3% 5% 1% 6% 4% 3% 7% 2% 5% 7% 2% 4%
A fair amount 13% 10% 14% 6% 19% 11% 7% 18% 17% 6% 20% 8% 10%
Not very much 35% 34% 48% 18% 47% 35% 22% 50% 39% 18% 37% 34% 34%
Not at all 48% 52% 33% 75% 29% 50% 68% 26% 42% 2% 37% 55% 52%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (581) (522)  (540) (564) (392) (424) (493) (471) (451) (538) (505)
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39. Approve of Investigating COVID-19 Origin

Do you approve or disapprove of the congressional investigation into the origin of COVID-19?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 29% 31% 27% 32% 25% 22% 23%  21%  34% 36% 29% 30% 34%
Somewhat approve 32% 33% 30% 32% 36% 25% 3%  33% 28% 34% 31% 31% 35%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 13% 9% 22% 16%  14% 12% 11% 13% 14% 14%
Strongly disapprove 7% 8% 7% 7% 11% 8% 3% 7%  10% 9% 9% 8% 6%
Not sure 18% 15% 21% 17% 19% 24% 24% 24% 16% 10% 19% 18% 12%
Totals 99% 99% 99% 101%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,495) (684) (811) (1,036) (184)  (176)  (290) (276) (506) (423) (541)  (462)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 29% 34% 22% 49% 24% 23% 43% 22% 27% 43% 26% 30% 32%
Somewhat approve 32% 30% 35% 25% 35% 33% 27% 31% 44% 24% 33% 31% 31%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 8% 15% 14% 11% 18% 11% 13% 14% 13% 13%
Strongly disapprove 7% 8% 9% 7% 9% 7% 7% 10% 6% 7% 8% 6% 8%
Not sure 18% 16%  19%  11%  17%  24%  13%  19% 12% 12% 19% = 21%  15%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,495) (1,304) (581) (524) (541) (560) (394) (425) (493) (470) (451)  (538)  (505)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

40. Confidence in Investigation of COVID-19 Origin
How confident are you that the investigation will be able to accurately determine the origin of COVID-197?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very confident 9% 10% 8% 7% 15% 13% 14%  13% 6% 4% 9% 8% 12%
Somewhat confident 26% 29% 23% 26% 25% 29% 31%  25% 21%  29%  23% 28% 32%
Not very confident 31% 28% 33% 33% 28% 22% 27% 26% 3%% 32%  30% 31% 29%
Not confident at all 19% 20% 19% 22% 13% 17% 9% 18% 25%  23% 19% 21% 17%
Not sure 15% 13% 18% 12% 18% 20% 19% 17% 14% 12%  19% 12% 10%
Totals 100%  100%  101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (683) (808) (1,032) (182) (176) (291) (275) (505) (420) (542) (460) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very confident 9% 9% 9% 9% 11% 5% 11% 10% 7% 12% 14% 7% 6%
Somewhat confident 26% 26% 24% 29% 30% 21% 26% 26% 29% 27% 30% 27% 21%
Not very confident 31% 32% 31% 31% 28% 30% 34% 27% 36% 31% 24% 32% 35%
Not confident at all 19% 21% 22% 22% 18% 23% 18% 24% 15% 19% 19% 20% 20%
Not sure 15% 12%  14% 9%  13% 20% 11% 12% 13% 11%  14% 15%  17%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,491) (1,298) (579) (521) (541) (560) (390) (425) (491) (469) (451) (534) (504)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

41. Support for Government Negotiating Prices with Insurance Companies
Would you support or oppose the federal government and private insurance companies negotiating with prescription drug manufacturers to set universal

prices for prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 29% 27% 30% 29% 30% 24% 19% 22% 35% 35% 29% 30% 29%
Somewhat support 33% 34% 32% 33% 39% 29% 33% 38% 28% 3% 29% 35% 36%
Somewhat oppose 10% 10% 9% 9% 5% 16% 18% 8% 7% 6%  10% 9% 14%
Strongly oppose 9% 11% 7% 8% 8% 11% 9% 9% %  10% 7% 10% 10%
Not sure 20% 18% 22% 21% 18% 20% 21% 22% 23% 14% 25% 17% 10%
Totals 101% 100%  100%  100% 100%  100%  100%  99% 100% 100% 100%  101%  99%
Unweighted N (1,499) (688) (811) (1,035) (187) (176)  (293) (278) (506) (422) (545)  (461)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 29% 32% 48% 18% 43% 23% 20% 44% 32% 20% 29% 34% 24%
Somewhat support 33% 33% 29% 35% 33%  32%  34% 33% 41%  31% 37% 29% 33%
Somewhat oppose 10% 9% 6% 12% 8% 9% 12% 7% 8% 12% 11% 8% 10%
Strongly oppose 9% 9% 4% 14% 5% 9% 12% 5% 5% 17% 9% 8% 9%
Not sure 20% 17%  13%  22%  12%  27% 23% 11%  15% 20% 14% = 22% = 25%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 101% 101%
Unweighted N (1,499) (1,305) (582) (523) (541) (564) (394) (425) (494) (471) (455)  (538)  (504)
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The Economist/YouGov Poll
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

42. Should Medicare Negotiate Drug Prices
Do you support or oppose allowing Medicare to negotiate drug prices directly with prescription drug manufacturers?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 33% 31% 34% 34% 32% 23% 20% 22%  37% 50%  32% 34% 37%
Somewhat support 33% 33% 33% 34% 33% 38% 35% 36% 32% 31% 32% 35% 35%
Somewhat oppose 8% 11% 6% 7% 10% 13% 14% 9% 7% 4% 8% 8% 9%
Strongly oppose 6% % 6% 6% 4% 9% 10% 6% 5% 5% 8% 6% 7%
Not sure 20% 18% 21% 19% 21% 17% 21% 26% 20% 10% 21% 17% 13%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,035) (186)  (176)  (293) (277) (506) (422) (545)  (460)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 33% 38% 51% 27% 44% 26% 28% 49% 34% 27% 29% 37% 32%
Somewhat support 33%  32%  21%  37%  32%  34%  34%  26% 43%  35%  32%  34%  34%
Somewhat oppose 8% 7% 7% 8% 7% 8% 10% 7% 7% 10% 14% 4% 7%
Strongly oppose 6% 6% 3% 9% 5% 6% 8% 4% 4% 10% 8% 5% 6%
Not sure 20% 16% 12% 20% 12% 26% 20% 14% 12% 18% 17% 21% 21%
Totals 100%  99%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,498) (1,305) (582) (523) (541) (564) (393) (425) (495) (470) (454)  (537)  (505)
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The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

43. Personal Experiences with Unaffordable Drugs
Have you ever received a prescription for a medication and not filled it because you could not afford to pay for the drug?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 37% 30% 43% 37% 38% 38% 29%  36% 44% 35%  44% 33% 31%
No 54% 60% 48% 56% 51% 42% 49%  51% 52%  64%  45% 60% 63%
Prefer not to say 10% 10% 9% 7% 10% 20% 22% 14% 4% 1% 11% 7% 6%
Totals 101%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810)  (1,033) (187) (176) (291) (278) (505) (423) (544) (462) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Yes 37% 40% 41% 39% 38% 34% 39% 38% 39% 37% 35% 35% 40%
No 54% 54% 53% 56% 54% 52% 56% 55% 52% 58% 52% 59% 50%
Prefer not to say 10% 6% 6% 5% 8% 14% 5% 7% 10% 5% 13% 6% 10%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (582) (523) (541) (563) (393) (425) (493) (470) (454) (536) (505)
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The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

44. People | Know - Insulin

Do you personally know anyone who uses insulin? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 5% 5% 4% 4% 8% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 4% 5%
Yes, a family member 27% 22% 31% 26% 29% 27% 31% 24% 24%  29%  28% 27% 26%
Yes, a close friend 14% 15% 14% 13% 16% 20% 14% 18% 13% 13% 14% 17% 16%
Yes, an acquaintance 15% 17% 13% 15% 8% 15% 12% 13% 17%  15% 12% 16% 18%
No 43% 44% 43% 45% 43% 32% 38%  42%  46%  46%  45% 44% 40%
Prefer not to say 4% 5% 4% 3% 4% 9% 7% 6% 2% 1% 4% 1% 2%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176)  (293) (278) (506) (423) (545)  (462)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, me 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 7% 2% 5%
Yes, a family member 27% 26% 27% 26% 28% 26% 26% 29% 26% 25% 23% 30% 26%
Yes, a close friend 14% 15% 16% 16% 15% 14% 14% 15% 14% 16% 17% 14% 12%
Yes, an acquaintance 15% 17% 16% 18% 15% 14% 16% 17% 13% 16% 14% 13% 17%
No 43% 42% 42% 42% 42% 43% 46% 39% 46% 44% 42% 46% 42%
Prefer not to say 4% 3% 3% 2% 3% 7% 2% 4% 3% 1% 6% 1% 5%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455)  (538)  (505)
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The Economist/YouGov Poll v
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

45A. Favorability of Drug Manufacturers — Eli Lilly
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 8% 9% 11% 15% 10% 10% 9%  12% 8% 11% 13%
Somewhat favorable 28% 30% 26% 28% 34% 29% 23%  29%  22%  39% 24% 32% 32%
Somewhat unfavorable 14% 16% 12% 15% 9% 7% 13% 13% 5% 13% 13% 13% 18%
Very unfavorable 10% 10% 9% 10% % 14% 6% 13% 11% 9% 8% 12% 10%
Don’t know 38% 31% 45% 38% 40% 35% 47%  35%% 43%  27T%  46% 33% 26%
Totals 100%  100%  100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100%  99% 101% 99%
Unweighted N (1,493) (685) (808) (1,032) (184) (176) (292) (276) (504) (421) (543) (457) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 10% 14% 8% 13% 8% 10% 10% 11% 12% 13% 10% 8%
Somewhat favorable 28% 29% 30% 29% 33% 22% 29% 30% 30% 28% 31% 30% 22%
Somewhat unfavorable 14% 14% 13% 14% 14% 13% 14% 15% 16% 14% 14% 11% 16%
Very unfavorable 10% 10% 10% 11% 10% 11% 8% 14% 8% 10% 9% 10% 10%
Don’t know 38% 36% 33% 37% 31% 45% 39% 32% 35% 37% 32% 39% 44%
Totals 100% 99% 100% 99%  101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,301) (579) (522) (539) (562) (392) (424) (492) (469) (452)  (536)  (508)




The Economist/YouGov Poll
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

45B. Favorability of Drug Manufacturers — Pfizer

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 16% 14% 13% 24% 15% 16% 14% 13% 16% 15% 16% 16%
Somewhat favorable 35% 37% 33% 33% 40% 43% 34%  36% 34%  35% 35% 35% 33%
Somewhat unfavorable 15% 15% 14% 16% 7% 12% 17% 12% 14% 18% 12% 16% 19%
Very unfavorable 18% 19% 18% 20% 11% 17% 10% 19% 23% 20% 18% 18% 19%
Don’t know 18% 13% 22% 18% 18% 12% 24% 19% 17% 11%  20% 14% 13%
Totals 101%  100%  101% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,495) (687) (808) (1,033) (186) (175)  (293) (276) (504) (422) (542)  (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 15% 15% 19% 12% 22% 9% 13% 17% 17% 12% 18% 16% 10%
Somewhat favorable 35%  33%  39%  26%  40%  30% 35% 36% 43% 28%  36%  38%  30%
Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 18% 13% 14% 17% 17% 13% 19% 16% 14% 15%
Very unfavorable 18% 21% 11% 31% 9% 22% 23% 12% 15% 28% 15% 18% 21%
Don’t know 18% 16%  17%  13%  16%  24% 12%  19% 12%  13%  15%  14%  23%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 09% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (1,303) (579) (524) (539) (562) (394) (424) (494) (471) (454)  (537)  (502)
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The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

45C. Favorability of Drug Manufacturers — GlaxoSmithKline (GSK)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 10% 6% 7% 11% 11% 11%  13% 4% 6% 6% 9% 12%
Somewhat favorable 26% 28% 24% 27% 31% 23% 17%  28% 25% 33% 23% 30% 28%
Somewhat unfavorable 13% 16% 11% 13% 10% 12% 16% 8% 15% 14%  12% 12% 16%
Very unfavorable 10% 11% 10% 10% 8% 14% 10% 11% 12% 8%  10% 11% 10%
Don’t know 42% 35% 49% 42% 40% 40% 47%  39% 4%  39%  49% 38% 35%
Totals 99%  100%  100% 99%  100% 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,490) (683) (807) (1,032) (186) (171) (290) (276) (503) (421) (542) (458) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 8% 9% 12% 6% 11% 6% 7% 10% 7% 9% 14% 6% 5%
Somewhat favorable 26% 25% 25% 27% 29% 22% 27% 25% 34% 24% 28% 27% 23%
Somewhat unfavorable 13% 14% 15% 12% 12% 15% 13% 15% 15% 12% 13% 14% 13%
Very unfavorable 10% 11% 8% 13% 11% 11% 9% 13% 8% 12% 12% 8% 11%
Don’t know 42% 42% 41% 42% 37% 46% 44% 38% 35% 43% 33% 45% 48%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (1,298) (579) (520) (537) (562) (391) (422) (493) (468) (452)  (535)  (501)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

45D. Favorability of Drug Manufacturers — Johnson & Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 15% 11% 11% 17% 16% 13% 16% 12% 12% 11% 13% 18%
Somewhat favorable 35% 39% 31% 36% 41% 32% 28% 34% 35% 43% 36% 36% 32%
Somewhat unfavorable 20% 20% 21% 20% 15% 21% 26% 14%  22% 19% 22% 21% 22%
Very unfavorable 13% 12% 15% 14% 8% 16% 13% 15% 13% 12% 13% 13% 12%
Don’t know 19% 14% 23% 18% 19% 16% 20%  20% 19% 15% 18% 17% 17%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 101% 100%  99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,032) (187) (175)  (292) (277) (506) (420) (542)  (460) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 13% 13% 15% 11% 18% 10% 10% 14% 14% 12% 17% 14% 8%
Somewhat favorable 35% 34% 33% 37% 31% 33% 41% 30% 43% 34% 34% 3% 34%
Somewhat unfavorable 20% 22% 22% 21% 21% 19% 21% 22% 21% 22% 18% 19% 24%
Very unfavorable 13% 14% 12% 16% 12% 15% 12% 14% 9% 16% 14% 13% 13%
Don’t know 19% 17% 18% 15% 17% 22% 17% 19% 14% 16% 16% 18% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (580) (523) (540) (562) (393) (423) (494) (469) (452)  (536)  (505)
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The Economist/YouGov Poll v
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

45E. Favorability of Drug Manufacturers — Merck
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 8% 9% 13% 15% 11%  12% 8% 11% 8% 13% 12%
Somewhat favorable 28% 29% 26% 27% 35% 28% 18% 29% 26% 38% 28% 27% 29%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 8% 11% 16% 11% 17% 15% 13% 16% 20%
Very unfavorable 11% 12% 10% 12% 8% 10% 8% 13% 13% 10% 10% 12% 10%
Don’t know 36% 31% 41% 35% 36% 36% 46%  36% 36% 26% 42% 31% 28%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,034) (187) (175) (292) (278) (506) (421) (545) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 10% 10% 11% 9% 13% 8% 10% 10% 10% 12% 15% 9% 8%
Somewhat favorable 28% 29% 31% 28% 32% 21% 31% 27% 36% 26% 31% 29% 23%
Somewhat unfavorable 15% 16% 16% 17% 14% 15% 15% 17% 13% 17% 14% 14% 16%
Very unfavorable 11% 12% 9% 14% 10% 14% 10% 12% 9% 13% 11% 9% 14%
Don’t know 36% 33% 33% 32% 31% 42% 34% 34% 32% 32% 30% 38% 39%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  99%  100%

Unweighted N (1,497) (1,303) (582) (521) (541) (564) (392) (425) (495) (468) (454)  (537)  (504)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

45F. Favorability of Drug Manufacturers — AbbVie
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 6% 10% 11% 9%  12% 4% 4% 6% 7% 10%
Somewhat favorable 14% 17% 11% 11% 24% 22% 18%  23% % 10% 11% 16% 18%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 7% 11% 15% 10% 12% 9% 11% 12% 15%
Very unfavorable 9% 9% 8% 9% % 10% 6% 10% 10% 7% 8% 9% 10%
Don’t know 59% 51% 66% 62% 52% 47% 51%  45% 67% 69%  64% 56% 48%
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 101% 99% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,031) (187) (176)  (291) (276) (506) (422) (543)  (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 7% 7% 8% 5% 11% 4% 6% 6% 8% 8% 12% 5% 4%
Somewhat favorable 14% 13% 14% 11% 18% 11% 13% 17% 19% 10% 19% 12% 11%
Somewhat unfavorable 12% 12% 14% 9% 14% 11% 9% 18% 11% 9% 15% 10% 11%
Very unfavorable 9% 9% 8% 10% 9% 8% 9% 10% 6% 11% 9% 8% 9%
Don’t know 59% 59% 56% 64% 48% 65% 63% 49% 57% 61% 45% 66% 65%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (581) (522) (540) (564) (391) (423) (493) (470) (451)  (538)  (504)
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The Economist/YouGov Poll v
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens T(

45G. Favorability of Drug Manufacturers — Bayer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following companies that manufacture prescription drugs?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 15% 12% 12% 16% 17% 14% 13% 13% 15% 14% 13% 14%
Somewhat favorable 39% 42% 36% 40% 43% 37% 21%  38%  42%  41%  38% 40% 40%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 12% 15% 9% 15% 10% 13% 13% 11% 14% 16%
Very unfavorable 10% 10% 11% 11% 6% 14% 10% 12% 11% 9%  12% 9% 9%
Don’t know 24% 20% 28% 24% 20% 24% 3%  27% 21%  15%  25% 24% 20%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (686) (808)  (1,031) (187) (175) (291) (277) (5086) (420) (544) (458) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very favorable 14% 14% 14% 13% 18% 10% 13% 12% 14% 14% 18% 14% 10%
Somewhat favorable 39% 39% 36% 44% 36% 35% 47% 34% 44% 43% 35% 44% 38%
Somewhat unfavorable 13% 13% 15% 12% 12% 15% 11% 14% 15% 13% 16% 10% 13%
Very unfavorable 10% 11% 11% 9% 11% 13% 6% 13% 9% 9% 10% 9% 12%
Don’t know 24% 23% 24% 22% 23% 26% 22% 27% 18% 21% 21% 23% 27%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,301) (580) (522) (540) (562) (392) (422) (493) (470) (452)  (536)  (504)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

46. Law Limiting Drug Prices for Insulin

Would you favor or oppose a law that sets limits on how much companies can charge people for insulin?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 53% 44% 62% 57% 47% 35% 3%  39% 66% 65% 57% 52% 48%
Somewhat support 20% 23% 17% 18% 25% 29% 25%  28% 14% 15% 18% 21% 23%
Somewhat oppose 10% 13% % 9% % 15% 16%  13% 5% 6% % 10% 14%
Strongly oppose 7% 8% 5% 6% 7% 8% 9% 6% 6% 5% 6% 8% 8%
Not sure 11% 11% 10% 10% 13% 12% 13% 13% 9% 8%  12% 9% 8%
Totals 101% 99%  101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,034) (187) (176) (291) (278) (506) (423) (545) (461) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 53% 58% 68% 50% 61% 49% 50% 64% 57% 47% 45% 59% 55%
Somewhat support 20% 19% 14% 22% 17% 17% 26% 14% 25% 22% 21% 18% 20%
Somewhat oppose 10% 8% 6% 10% 10% 9% 10% 11% 8% 11% 15% 7% 7%
Strongly oppose 7% 6% 5% 8% 5% 8% 7% 5% 4% 10% 9% 6% 5%
Not sure 11% 8% 6% 10% 7% 17% 7% 7% 6% 10% 11% 9% 12%
Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,498) (1,304) (581) (524) (541) (563) (394) (425) (494) (471) (454)  (537)  (505)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

47. Law Limiting Drug Prices for Blood Thinners
Would you favor or oppose a law that sets limits on how much companies can charge people for blood thinners?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 48% 40% 55% 51% 40% 38% 31% 39% 60% 55%  50% 46% 43%
Somewhat support 24% 25% 23% 22% 33% 29% 31%  21%  19% 21% 23% 25% 27%
Somewhat oppose 8% 13% 5% 10% % 6% 12%  11% 5% % 6% 10% 11%
Strongly oppose 7% 8% 6% 6% 6% 9% 10% 9% 5% 6% 7% 8% 9%
Not sure 13% 15% 11% 12% 14% 17% 16% 14% 11% 11% 14% 10% 9%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,491) (685) (806) (1,033) (184)  (173)  (291) (274) (504) (422) (542)  (459) (331)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 48% 51% 62% 41% 5% 44% 42% 63% 47% 41% 42% 53% 48%
Somewhat support 24% 24% 20% 28% 20% 21% 31% 14% 32% 26% 24% 21% 26%
Somewhat oppose 8% 7% 4% 10% 7% 7% 11% 9% 7% 11% 11% 7% 7%
Strongly oppose 7% 7% 5% 9% 7% 7% 7% 6% 5% 10% 10% 6% 6%
Not sure 13% 11% 9% 13% 9% 20% 9% 7% 8% 13% 12% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 99%  100% 99% 99% 101% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,491) (1,302) (578) (524) (538) (559) (394) (420) (495) (468) (453)  (534)  (502)
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48. Law Limiting Drug Prices for Cancer Medication

Would you favor or oppose a law that sets limits on how much companies can charge people for cancer medications?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 54% 45% 63% 59% 45% 35% 38% 41% 67% 66% 57% 55% 49%
Somewhat support 19% 23% 16% 17% 28% 29% 28% 25% 14% 14% 1% 23% 22%
Somewhat oppose 8% 11% 6% 9% 8% 11% 11%  13% 6% 5% 9% 7% 12%
Strongly oppose 7% 9% 5% 6% 8% 9% 11% 7% 6% 6% 6% 8% 9%
Not sure 11% 13% 9% 9% 11% 17% 12%  15% 8% 8% 11% 7% 9%
Totals 99%  101% 99% 100%  100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (687) (807) (1,032) (185)  (176)  (291) (278) (504) (421) (542)  (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly support 54% 59% 68% 51% 60% 51% 52% 65% 55% 50% 44% 61% 58%
Somewhat support 19% 18% 15% 20% 18% 18% 23% 13% 28% 21% 27% 15% 17%
Somewhat oppose 8% 8% 5% 10% 10% 7% 9% 11% 6% 9% 10% 8% 8%
Strongly oppose 7% 8% 6% 10% 5% 8% 9% 5% 5% 11% 9% 7% 6%
Not sure 11% 8% 6% 9% 7% 17% 7% 6% 6% 9% 11% 9% 12%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 101%
Unweighted N (1,494) (1,302) (579) (523) (540) (561) (393) (422) (494) (471) (451)  (537)  (504)
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49. Law Limiting Drug Prices for Antidepressants
Would you favor or oppose a law that sets limits on how much companies can charge people for antidepressants?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 45% 36% 53% 47% 38% 36% 3%  37%  55%  46%  48% 44% 40%
Somewhat support 24% 26% 23% 23% 32% 28% 20% 25% 20% 21% 23% 25% 27%
Somewhat oppose 10% 14% % 10% 8% 15% 14%  14% 7% 9% 8% 12% 15%
Strongly oppose 7% 9% 6% 7% 8% 6% 9% 9% 6% 7% 6% 9% 10%
Not sure 13% 15% 12% 12% 15% 15% 11%  16% 13% 12% 15% 11% 8%
Totals 99%  100%  101% 99%  101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,033) (186) (175) (293) (276) (506) (420) (544) (459) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly support 45% 48% 61% 36% 56% 39% 40% 61% 47% 34% 40% 48% 46%
Somewhat support 24% 24% 20% 26% 23% 24% 27% 16% 32% 27% 27% 21% 25%
Somewhat oppose 10% 10% 7% 12% 9% 9% 13% 11% 9% 14% 12% 11% 8%
Strongly oppose 7% 8% 5% 11% 5% 8% 9% 5% 4% 12% 9% 6% 6%
Not sure 13% 11% 7% 15% 7% 20% 11% 7% 8% 13% 12% 13% 14%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (1,301) (580) (521) (540) (563) (392) (423) (493) (470) (453)  (535)  (505)




The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

50. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion should always be legal. There should

be no restrictions on abortion. 27% 20% 34% 26% 29% 31% 29% 2% 28% 23% 28% 25% 25%
Abortion should be legal, but with some

restrictions (such as for minors or late-term

abortions). 31% 31% 30% 32% 26% 26% 31% 32% 31% 29%  30% 29% 38%
Abortion should only be legal in special

circumstances, such as when the life of the

mother is in danger. 30% 36% 25% 30% 33% 32% 25%  271%  31% 36% 30% 33% 27%
Abortion should be illegal. It should never be

allowed. 12% 13% 11% 13% 12% 11% 14% 14% 10% 12%  12% 13% 10%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (684) (807) (1,030) (186) (175) (289) (278) (505) (419) (539) (462) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Abortion should always be legal. There should

be no restrictions on abortion. 27% 28% 45% 9% 44% 26% 9% 51% 23% 10% 30% 27% 24%
Abortion should be legal, but with some

restrictions (such as for minors or late-term

abortions). 31% 32% 36% 27% 33% 31% 28% 29% 39% 24% 28% 38% 27%
Abortion should only be legal in special

circumstances, such as when the life of the

mother is in danger. 30% 29% 13% 47% 17% 31% 44% 12% 31% 46% 29% 24% 36%
Abortion should be illegal. It should never be

allowed. 12% 11% 6% 17% 7% 12% 19% 7% 6% 20% 13% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%  100% 100% 100%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Unweighted N (1,491) (1,300) (579) (522) (539) (559) (393) (423) (491) (470) (453) (535) (501)

92



The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

51. People | Know - Abortion
Do you personally know anyone who has had an abortion? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes, me 7% 0% 13% 6% 8% % 2% 7% 9% 8% 9% 6% 7%
Yes, a family member 16% 13% 20% 16% 15% 22% 11% 15% 18% 21% 1% 18% 18%
Yes, a close friend 21% 18% 24% 19% 18% 31% 15%  28% 24%  15% 19% 25% 26%
Yes, an acquaintance 20% 17% 22% 22% 14% 15% 16% 17%  22% 22%  19% 19% 26%
No 43% 53% 33% 44% 48% 34% 51% 41% 41% 40% 44% 42% 36%
Prefer not to say 9% 8% 11% 9% 11% 9% 10% 9% 8%  10% 9% 6% 6%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes, me 7% 7% 8% 5% 9% 6% 5% 12% 6% 4% 8% 7% 6%
Yes, a family member 16% 19% 21% 19% 18% 15% 16% 18% 15% 17% 17% 18% 15%
Yes, a close friend 21% 22% 26% 18% 27% 18% 18% 30% 20% 16% 25% 22% 16%
Yes, an acquaintance 20% 23% 22% 23% 20% 20% 19% 23% 19% 20% 17% 20% 22%
No 43% 39% 39% 39% 41% 45% 43% 36% 46% 44% 40% 46% 43%
Prefer not to say 9% 9% 8% 11% 7% 10% 10% 9% 6% 10% 9% 7% 11%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455)  (538)  (505)

93



The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

52. Unborn Child in HOV Lane

A pregnant woman in Texas was pulled over when driving in a carpool lane that is meant for cars with at least two passengers. The pregnant woman argued
that due to the Roe v. Wade decision being overturned, her unborn child is a person under Texas law, and should be counted as a passenger for the
purposes of driving. In your opinion, should the pregnant woman be permitted to drive in the carpool lane?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 36% 36% 37% 34% 41% 46% 49%  40% 30%  30% 3% 34% 43%
No 48% 48% 48% 53% 39% 33% 33%  40% 56% 57%  45% 52% 45%
Not sure 16% 16% 16% 13% 20% 22% 18%  20% 14% 13% 18% 14% 12%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (685) (806)  (1,031) (186) (174) (289) (276) (506) (420) (540) (458) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 36% 37% 44% 29% 46% 31% 32% 47% 34% 30% 42% 36% 32%
No 48% 49% 40% 61% 38% 49% 57% 39% 52% 58% 39% 50% 53%
Not sure 16% 14% 16% 10% 16% 20% 11% 14% 13% 12% 19% 15% 15%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 100% 100%  100% 99% 100%  100% 101% 100%
Unweighted N (1,491) (1,301) (578) (523) (541) (559) (391) (423) (491) (468) (452) (537) (500)
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53. Unborn Child Unlawfully Detained

The lawyer of a pregnant woman in a Florida jail has filed a petition seeking her release on behalf of her unborn child, arguing that the unborn child has
been denied due process and is being unlawfully detained. The filing argues that due to the Roe v. Wade decision being overturned, the fetus “is a person
under the Florida constitution and the United States constitution.” In your opinion, should the pregnant woman be released from jail?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 36% 36% 36% 30% 54% 50% 52%  46% 26% 25%  39% 35% 33%
No 45% 46% 44% 51% 26% 32% 30%  34% 55%  56%  40% 47% 56%
Not sure 19% 18% 20% 19% 20% 18% 18%  20% 19% 19% 22% 18% 10%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,032) (186) (176) (290) (278) (506) (420) (540) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Yes 36% 34% 47% 20% 50% 30% 27% 48% 42% 22% 48% 31% 29%
No 45% 47% 35% 64% 32% 47% 56% 37% 43% 62% 33% 52% 49%
Not sure 19% 18% 18% 16% 18% 23% 16% 15% 15% 15% 19% 17% 22%
Totals 100% 99% 100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,302) (580) (523) (541) (561) (392) (425) (492) (468) (453) (537) (502)
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54. Supreme Court Ideology and the Public

Do you think the Supreme Court is more liberal or more conservative than the American public in general?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Supreme Court is more liberal than the

American public 15% 18% 12% 14% 12% 25% 20% 16% 14% 9%  13% 17% 19%
Supreme Court is more conservative than the

American public 40% 36% 44% 39% 42% 44% 33% 40% 39% 4% 3% 41% 47%
The Supreme Court is about in line with the

American public 20% 24% 17% 22% 19% 8% 13% 14%  23% 29% 13% 26% 26%
Not sure 25% 22% 28% 26% 26% 22% 33%  30% 23%  15%  35% 17% 9%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,491) (681)  (810) (1,031) (186) (173) (288) (274) (506) (423) (541) (457) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Supreme Court is more liberal than the

American public 15% 15% 10% 21% 14% 11% 20% 11% 10% 26% 19% 12% 13%
Supreme Court is more conservative than the

American public 40% 44% 67% 20% 61% 33% 25% 2% 45% 21% 43% 44% 34%
The Supreme Court is about in line with the

American public 20% 23% 9% 39% 9% 21% 32% 7% 22% 34% 19% 21% 21%
Not sure 25% 17% 14% 19% 16% 35% 23% 10% 24% 19% 19% 23% 32%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,491) (1,301) (579) (523) (538) (560) (393) (421) (494) (470) (453) (534) (502)
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55. Supreme Court Personal Views
Which one of the following statements is closer to your point of view, even if neither is exactly right?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

The current US Supreme Court justices often

let their own personal or political views

influence their decisions 60% 55% 66% 61% 55% 60% 58% 57% 66% 58%  65% 60% 57%
The current US Supreme Court justices usually

decide their cases based on legal analysis

without regard to their own personal or

political views 40% 45% 34% 39% 45% 40% 2%  43%  34%  42%  35% 40% 43%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,479) (676)  (803)  (1,023) (186) (170) (283) (272) (505) (419) (539) (455) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

The current US Supreme Court justices often

let their own personal or political views

influence their decisions 60% 62% 78% 44% 71% 64%  44%  79% 56% 46% 59% 65% 57%
The current US Supreme Court justices usually

decide their cases based on legal analysis

without regard to their own personal or

political views 40% 38% 2%  56%  29%  36%  56%  21%  44%  54%  41% 35%  43%
Totals 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,479)  (1,291) (577) (517) (535) (557) (387) (422) (491) (464) (443)  (533)  (501)

97



The Economist/YouGov Poll v
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

56A. Trust in Branches — The Executive Branch - The President and the federal agencies
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

A great deal 12% 12% 12% 9% 21% 19% 16%  13% 8% 14%  10% 15% 13%

A fair amount 31% 32% 31% 28% 45% 35% 33% 39% 28%  26% 31% 30% 37%
Not very much 28% 26% 29% 30% 17% 23% 32% 26% 29%  24%  30% 28% 24%
None at all 29% 30% 28% 32% 17% 23% 19% 22% 35% 36% 30% 27% 25%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,492) (683) (809) (1,030) (186) (175) (289) (277) (505) (421) (540) (461) (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
A great deal 12% 12% 20% 4% 24% 6% 6% 23% 12% 6% 18% 9% 10%
A fair amount 31% 32% 52% 11% 50% 26% 17% 48% 40% 14% 35% 35% 24%
Not very much 28% 28% 19% 34% 18% 33% 32% 21% 32% 31% 26% 26% 32%
None at all 29% 28% 8% 51% 8% 34% 45% 8% 16% 49% 21% 30% 34%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (1,301) (579) (524) (538) (560) (394) (422) (493) (471) (453) (535) (502)
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56B. Trust in Branches — The Legislative Branch - The U.S. Congress
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 6% 6% 5% 5% 9% 11% 12% 8% 3% 2% 6% 6% 8%
A fair amount 31% 32% 31% 29% 42% 33% 41% 31% 26%  30% 36% 30% 28%
Not very much 44% 42% 46% 48% 30% 35% 30% 39% 50%  54%  36% 49% 51%
None at all 19% 20% 18% 18% 18% 22% 17% 23% 21% 14%  23% 16% 13%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (680) (809) (1,028) (186) (174) (289) (276) (505) (419) (539) (459) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A great deal 6% 6% 8% 4% 9% 3% 5% 7% 6% 5% 12% 3% 3%
A fair amount 31% 29% 34% 24% 39% 26% 29% 34% 41% 23% 29% 32% 32%
Not very much 44% 50% 46% 54% 40% 42% 51% 44% 40% 56% 40% 48% 44%
None at all 19% 15% 11% 18% 12% 29% 14% 14% 13% 16% 19% 18% 20%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 101% 99%
Unweighted N (1,489) (1,299) (578) (523) (536) (560) (393) (421) (491) (470) (452) (532) (503)
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56C. Trust in Branches — The Judicial Branch - The Supreme Court of the United States and other federal courts
How much trust and confidence do you have in the three branches of the U.S. federal government?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A great deal 10% 14% 6% 10% 12% 10% 14% 9% % 10% 11% 8% 13%
A fair amount 38% 40% 36% 39% 36% 34% 38% 36% 35% 43%  32% 40% 41%
Not very much 35% 29% 40% 34% 30% 37% 32% 33% 38% 33% 34% 37% 37%
None at all 18% 17% 19% 18% 22% 20% 16% 22% 19% 14%  23% 15% 9%
Totals 101% 100%  101% 101%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (683) (810) (1,032) (186) (174) (288) (277) (506) (422) (541) (460) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

A great deal 10% 10% 10% 11% 11% 5% 14% 8% 9% 14% 11% 9% 9%
A fair amount 38% 38% 29% 48% 33% 33% 48% 26% 45% 46% 33% 40% 39%
Not very much 35% 37% 42% 31% 40% 35% 28% 46% 33% 31% 35% 35% 34%
None at all 18% 15% 19% 9% 16% 27% 10% 20% 13% 10% 21% 16% 18%
Totals 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,493) (1,303) (580) (524) (539) (560) (394) (423) (493) (471) (454) (535) (502)
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57. Supreme Court Trust
Which of these is closest to your view?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

| trust the Supreme Court more than other

branches of the federal government 35% 42% 28% 37% 20% 36% 3%  31% 30% 47% 29% 37% 38%
| trust the Supreme Court less than other

branches of the federal government 26% 26% 27% 23% 37% 36% 33%  24% 26% 23% 24% 27% 32%
| trust the Supreme Court about the same as

other branches of the federal government 39% 32% 46% 40% 43% 28% 33%  45%  44%  31%  47% 36% 30%
Totals 100%  100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (682) (805) (1,026) (184) (176) (290) (275) (503) (419) (538) (458) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

| trust the Supreme Court more than other

branches of the federal government 35% 36% 18% 57% 19% 35% 52% 15% 35% 55% 33% 35% 36%
I trust the Supreme Court less than other

branches of the federal government 26% 28% 46% 8% 45% 22% 11% 50% 27% 10% 31% 27% 21%
| trust the Supreme Court about the same as

other branches of the federal government 39% 36% 36% 35% 36% 44% 37% 35% 38% 35% 36% 38% 43%
Totals 100% 100% 100%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,487) (1,296) (577) (520) (536) (562) (389) (421) (491) (470) (449) (533) (503)
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58A. Opinions on Supreme Court — The Supreme Court should be able to throw out any law it considers unconstitutional

To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 24% 30% 19% 24% 21% 30% 23%  17% 26% 32% 21% 25% 29%
Somewhat agree 24% 26% 22% 26% 26% 17% 25% 26% 23% 23% 23% 27% 27%
Somewhat disagree 16% 14% 18% 18% 13% 15% 13%  20% 16% 14% 16% 17% 15%
Strongly disagree 18% 17% 19% 17% 19% 21% 20% 1% 19% 18% 19% 20% 18%
Not sure 17% 12% 21% 16% 21% 18% 19% 20% 16% 13% 21% 12% 10%
Totals 99% 99% 99% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,496) (687) (809) (1,033) (186) (176) (292) (277) (506) (421) (542) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly agree 24% 26% 17% 36% 16% 24% 34% 15% 25% 35% 22% 27% 23%
Somewhat agree 24% 25% 20% 31% 24% 21% 29% 23% 23% 30% 26% 19% 28%
Somewhat disagree 16% 16% 18% 13% 17% 16% 15% 20% 18% 15% 15% 16% 17%
Strongly disagree 18% 19% 28% 10% 28% 15% 12% 27% 20% 12% 19% 19% 17%
Not sure 17% 14% 16% 11% 15% 24% 11% 15% 14% 9% 18% 19% 15%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,496) (1,304) (580) (524) (541) (561) (394) (425) (493) (471) (452)  (537)  (505)
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58B. Opinions on Supreme Court — The Supreme Court gets too mixed up in politics

To what extent do you agree or disagree with the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly agree 29% 29% 29% 30% 28% 26% 20% 24% 3% 34% 30% 27% 32%
Somewhat agree 30% 28% 32% 31% 26% 26% 30% 28% 33% 29% 29% 34% 27%
Somewhat disagree 16% 19% 13% 17% 11% 18% 14%  17% 14% 20% 15% 15% 21%
Strongly disagree 10% 11% 9% 9% 13% 10% 12%  10% %  11% 8% 12% 10%
Not sure 15% 13% 17% 13% 21% 19% 24%  21%  11% 6% 17% 13% 10%
Totals 100% 100%  100%  100%  99%  99%  100% 100% 100% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,476) (679) (797) (1,015) (187) (176) (289) (274) (501) (412) (534) (455) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly agree 29% 32% 44% 19% 38% 29% 19% 48% 27% 20% 29% 30% 28%
Somewhat agree 30%  31%  28%  35%  30% 28%  33% 20%  34%  20%  29%  29%  31%
Somewhat disagree 16% 16% 11% 23% 12% 14% 23% 10% 15% 25% 15% 15% 18%
Strongly disagree 10% 10% 6% 14% 7% 9% 13% 5% 11% 14% 10% 11% 9%
Not sure 15% 1%  11%  10%  13%  19% 12% 9% 13% 11% 16%  15%  14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,476) (1,287) (577) (513) (537) (553) (386) (424) (482) (465) (448)  (531)  (496)
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59A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 65% 66% 67% 73% 50% 58% 52% 75% 73% 65% 64% 66%
Somewhat Important 26% 26% 27% 27% 20% 32% 29%  33% 21% 25% 26% 26% 27%
Not very Important 5% 5% 4% 4% 5% 10% 9% 6% 2% 2% 4% 6% 4%
Unimportant 4% 5% 2% 2% 3% 9% 4% 9% 2% 0% 5% 3% 3%
Totals 101%  101% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (688) (810) (1,034) (187) (176)  (293) (277) (506) (422) (545)  (462)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Totall Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
66% 69% 65% 74% 60% 66% 70% 53% 74% 2% 61% 66% 69%

Very Important

Somewhat Important 26% 27% 31% 21% 33% 23% 23% 36% 21% 22% 25% 30% 24%
Not very Important 5% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 7% 3% 4% 6% 3% 4%
Unimportant 4% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 5% 2% 2% 7% 1% 3%
Totals 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,305) (582) (523) (542) (564) (392) (424) (495) (470) (454)  (538)  (504)
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59B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 46% 46% 47% 49% 34% 39% 3% 30% 52% 65%  43% 48% 50%
34% 38% 36% 43% 33% 39% 44% 38% 24% 40% 33% 33%

Somewhat Important 36%

Not very Important 12% 14% 11% 11% 15% 14% 18%  15% 8% 8% 11% 14% 13%

Unimportant 5% 6% 5% 3% 8% 13% 7%  11% 2% 3% 6% 6% 4%

Totals 99%  100% 101% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (1,035) (187)  (176)  (293) (277) (506) (423) (545)  (462)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
46% 52% 36% 73% 33% 43% 65% 32% 40% 69% 41% 48% 50%

Very Important

Somewhat Important 36% 34% 45% 18% 46% 39% 23% 46% 45% 20% 36% 37% 36%
Not very Important 12% 11% 15% 7% 15% 11% 9% 16% 11% 9% 14% 13% 9%
Unimportant 5% 3% 4% 2% 6% 7% 3% 6% 4% 2% 9% 1% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,499) (1,306) (582) (524) (542) (564) (393) (424) (495) (471) (454)  (538)  (505)
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59C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 40% 35% 44% 37% 52% 40% 49%  38% 34%  40%  40% 42% 38%
27% 31% 27% 33% 36% 34% 37% 28% 19% 32% 25% 30%

Somewhat Important 29%

Not very Important 15% 18% 12% 16% 14% 13% 12% 14% 15% 18%  14% 15% 15%

Unimportant 16% 20% 13% 20% 1% 12% 4% 12% 23% 23% 14% 18% 18%

Totals 100%  100%  100% 100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,035) (187) (176) (293) (277) (506) (423) (545) (462) (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
40% 41% 68% 13% 60% 38% 20% 64% 45% 18% 45% 43% 33%

Very Important

Somewhat Important 29% 26% 26% 23% 31% 30% 27% 27% 35% 22% 32% 26% 30%
Not very Important 15% 14% 5% 26% 5% 16% 23% 6% 13% 24% 13% 15% 17%
Unimportant 16% 19% 2% 38% 3% 16% 30% 3% 7% 36% 11% 17% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (581) (524) (542) (563) (394) (425) (494) (471) (455)  (537)  (505)
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59D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 46% 42% 45% 39% 37% 34%  30% 49% 59% @ 41% 43% 45%
Somewhat Important 40% 37% 42% 39% 44% 42% 4%  38% 38% 3% 41% 39% 42%
Not very Important 12% 13% 11% 12% 11% 13% 13%  21% 11% 2%  12% 14% 9%
Unimportant 5% 4% 6% 4% 6% 8% 6% 11% 2% 2% 6% 4% 4%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (688) (811) (1,035) (187) (176) (293) (277) (506) (423) (545) (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 44% 48% 42% 56% 38% 42% 51% 37% 44% 55% 41% 45% 44%
Somewhat Important 40% 40% 48% 30% 46% 40% 33% 46% 43% 32% 38% 43% 38%
Not very Important 12% 10% 8% 10% 12% 11% 12% 12% 11% 10% 14% 10% 12%
Unimportant 5% 3% 2% 4% 4% 6% 4% 5% 2% 3% 7% 2% 6%
Totals 101% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,499) (1,306) (582) (524) (542) (564) (393) (424) (495) (471) (454) (538) (505)
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59E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 63% 62% 64% 66% 62% 49% 49% 47% 70% 83% 62% 66% 58%
Somewhat Important 28% 27% 29% 28% 30% 29% 36%  37%  25% 15%  29% 26% 32%
Not very Important 6% 6% 5% 4% % 11% 11% 9% 3% 1% 5% 6% 7%
Unimportant 3% 4% 2% 2% 1% 10% 4% % 1% 1% 4% 1% 4%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,499) (688) (811) (1,035) (187) (176)  (293) (277) (506) (423) (545)  (462)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
63% 69% 57% 85% 54% 60% 76% 49% 66% 78% 54% 65% 69%

Very Important

Somewhat Important 28% 25% 36% 12% 3% 29% 18% 3% 28% 17% 34% 29% 23%
Not very Important 6% 4% 5% 2% 7% 6% 4% 10% 4% 4% 8% 5% 5%
Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,499) (1,306) (582) (524) (542) (564) (393) (424) (495) (471) (454)  (538)  (505)
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59F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Very Important 60% 57% 63% 60% 67% 55% 57% 59% 58% 67%  59% 62% 57%
Somewhat Important 30% 30% 29% 32% 18% 32% 32% 25% 33% 28% 32% 27% 32%
Not very Important 7% 10% 5% 6% 11% 6% 8% % 8% 4% % 9% 7%
Unimportant 3% 4% 3% 2% 3% % 3% 8% 1% 1% 3% 3% 4%
Totals 100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,034) (187) (176)  (293) (276) (506) (423) (545)  (462)  (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
60% 64% 70% 59% 66% 56% 58% 64% 64% 57% 62% 59% 60%

Very Important

Somewhat Important 30% 28% 26% 30% 26% 31% 32% 28% 28% 32% 26% 32% 31%
Not very Important 7% 6% 4% 9% 6% 9% 7% 5% 6% 9% 7% 8% 6%
Unimportant 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 1% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,498) (1,305) (582) (523) (542) (563) (393) (424) (494) (471) (454) (537) (505)
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59G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 67% 61% 73% 67% 77% 57% 62%  56% 71% 78% 73% 61% 62%
Somewhat Important 25% 27% 23% 27% 14% 23% 28% 30% 22% @ 20% @ 22% 28% 29%
Not very Important 5% 8% 3% 4% 8% 8% 6% 8% 5% 2% 3% 7% 8%
Unimportant 3% 4% 1% 1% 1% 12% 3% 6% 1% 0% 3% 4% 1%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (687) (811) (1,035) (187) (175) (293) (277) (505) (423) (545) (462) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 67% 69% 80% 58% 74% 66% 61% 73% 76% 54% 66% 66% 69%
Somewhat Important 25% 25% 17% 32% 21% 24% 30% 19% 20% 35% 23% 27% 25%
Not very Important 5% 5% 2% 7% 4% 6% 5% 6% 3% 8% 6% 6% 4%
Unimportant 3% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 3% 5% 1% 2%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,305) (582) (524) (541) (564) (393) (424) (494) (471) (454) (538) (504)
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59H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 59% 59% 61% 57% 46% 45% 41% 71% 73%  59% 58% 56%
Somewhat Important 31% 29% 32% 31% 28% 34% 371%  42%  22%  25%  32% 31% 33%
Not very Important 7% 8% % 6% 11% 12% 14%  12% 3% 2% % 8% 8%
Unimportant 3% 5% 1% 1% 4% 8% 3% 5% 3% 1% 3% 3% 3%
Totals 100%  101% 99% 99%  100% 100% 99% 100%  99% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Very Important 59% 64% 50% 79% 45% 63% 70% 40% 59% 78% 56% 57% 63%
Somewhat Important 31% 28% 40% 15% 41% 30% 20% 44% 32% 16% 31% 34% 28%
Not very Important 7% 7% 7% 5% 11% 4% 8% 12% 7% 4% 9% 8% 6%
Unimportant 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 3%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 100% 100%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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591. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 34% 51% 43% 44% 40% 45%  35%  41%  52%  43% 44% 40%
Somewhat Important 31% 33% 30% 31% 35% 31% 30% 40% 31% 25%  32% 31% 31%
Not very Important 17% 20% 13% 17% 16% 15% 20% 15% 18% 12% 15% 17% 20%
Unimportant 9% 13% 6% 9% 5% 14% 5% 10% 11% 11% 10% 8% 9%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 43% 47% 57% 35% 53% 36% 39% 61% 36% 40% 45% 44% 40%
Somewhat Important 31% 30% 29% 31% 32% 30% 33% 28% 37% 30% 31% 29% 35%
Not very Important 17% 15% 10% 21% 10% 21% 18% 7% 20% 19% 17% 17% 15%
Unimportant 9% 8% 3% 13% 5% 12% 11% 4% 7% 11% 8% 9% 10%
Totals 100% 100% 99%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100%  101% 99%  100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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59J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 47% 58% 50% 71% 44% 57%  48%  49% 57%  58% 49% 48%
Somewhat Important 30% 30% 31% 32% 23% 30% 30% 33% 30% 28% 30% 30% 30%
Not very Important 12% 16% 8% 12% 4% 18% 11% 10% 15% 10% % 16% 17%
Unimportant 6% 8% 4% 6% 2% 7% 3% 9% 6% 4% 5% 6% 6%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 100%  99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,035) (187) (176) (292) (278) (506) (423) (545) (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very Important 52% 55% 71% 36% 67% 49% 40% 68% 57% 38% 59% 47% 52%
Somewhat Important 30% 27% 21% 33% 22% 35% 33% 21% 33% 33% 23% 32% 35%
Not very Important 12% 12% 6% 20% 9% 9% 18% 8% 7% 20% 11% 16% 8%
Unimportant 6% 6% 1% 10% 2% 7% 9% 4% 3% 9% 7% 6% 5%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 101%  100%
Unweighted N (1,499) (1,306) (582) (524) (542) (563) (394) (424) (495) (471) (454) (538) (505)
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59K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 52% 55% 54% 60% 41% 57%  43%  54% 62%  59% 49% 53%
Somewhat Important 31% 29% 33% 31% 28% 35% 29%  35% 32% 27% 28% 32% 30%
Not very Important 11% 12% 10% 11% 10% 14% 11%  14%  10% 8% 9% 14% 14%
Unimportant 4% 6% 3% 4% 1% 10% 3% 8% 4% 2% 4% 5% 4%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,499) (687) (812) (1,0385) (187)  (176)  (293) (277) (506) (423) (544)  (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very Important 54% 55% 68% 43% 62% 53% 45% 65% 56% 44% 54% 52% 55%
Somewhat Important 31% 30% 25% 35% 27% 33% 33% 25% 31% 36% 25% 33% 34%
Not very Important 11% 11% 7% 16% 8% 9% 16% 8% 10% 14% 14% 12% 7%
Unimportant 4% 4% 1% % 3% 4% 6% 3% 2% 6% 6% 3% 4%
Totals 100% 100% 101% 101%  100% 99% 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,499) (1,305) (582) (523) (542) (564) (393) (424) (495) (471) (454)  (538)  (505)
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59L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 50% 54% 53% 54% 42% 50% 3% 57% 63% 52% 51% 50%
Somewhat Important 30% 28% 32% 30% 28% 34% 36% 41% 26% 19%  31% 30% 32%
Not very Important 11% 13% 9% 11% 14% 11% 11% 10% 12% 10% 10% 13% 10%
Unimportant 7% 9% 5% 6% 5% 13% 4% 12% 5% 8% 7% 7% 8%
Totals 100% 100%  100%  100% 101%  100%  101% 100% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176)  (293) (278) (506) (423) (545)  (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 52% 56% 62% 53% 57% 50% 50% 56% 47% 54% 49% 56% 51%
Somewhat Important 30% 28% 25% 29% 26% 32% 32% 28% 35% 29% 31% 27% 33%
Not very Important 11% 10% 9% 9% 1% 12%  10% 10% 12%  10%  12% = 12% 9%
Unimportant 7% 7% 5% 8% 6% 6% 9% 6% 5% 8% 9% 6% 7%
Totals 100% 101% 101% 99%  100% 100% 101%  100% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455)  (538)  (505)
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59M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 59% 55% 64% 58% 65% 60% 52%  46% 64% 76%  60% 60% 56%
Somewhat Important 29% 31% 28% 31% 29% 20% 32%  33%  31% 19% 30% 28% 31%
Not very Important 8% 8% % 9% 1% 9% 12%  11% 4% 5% % 8% 9%
Unimportant 4% 6% 1% 2% 5% 10% 4%  10% 1% 0% 4% 4% 4%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (687) (810) (1,033) (187)  (176)  (292) (278) (505) (422) (543)  (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 59% 63% 53% 76% 50% 57% 2% 44% 60% 76% 57% 60% 61%
Somewhat Important 29% 28% 36% 17% 36% 31% 20% 37% 30% 19% 27% 32% 29%
Not very Important 8% 6% 10% 3% 11% 9% 3% 15% 7% 3% 8% 7% 8%
Unimportant 4% 3% 1% 5% 2% 3% 5% 4% 3% 2% 8% 1% 2%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,497) (1,305) (582) (523) (542) (562) (393) (423) (495) (470) (455)  (538)  (502)
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59N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 46% 40% 51% 42% 59% 48% 53%  40%  43%  49% 51% 43% 38%
Somewhat Important 34% 36% 33% 36% 32% 34% 33%  39% 34% 32% 33% 34% 34%
Not very Important 13% 15% 11% 15% 5% 11% 12%  12% 15% 13% 11% 16% 17%
Unimportant 7% 9% 5% 7% 4% 8% 2% 9% 8% 6% 6% 7% 11%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (688) (810) (1,034) (187) (176)  (292) (278) (505) (423) (543)  (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very Important 46% 46% 58% 33% 55%  48% 33% 57%  49% 35% 49% 40% 48%
Somewhat Important 34% 33% 34% 31% 34% 33% 37% 32% 33% 36% 34% 40% 29%
Not very Important 13%  14% %  21% 8% 13% 19% 8% 13% 19% = 9%  13%  17%
Unimportant 7% 7% 2% 14% 3% 6% 12% 3% 5% 11% 8% 6% 7%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,498) (1,306) (582) (524) (542) (563) (393) (423) (495) (471) (455)  (538)  (503)
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590. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 66% 74% 74% 72% 55% 64% 58% 79% 76% 72% 69% 70%
Somewhat Important 23% 25% 20% 21% 20% 31% 25%  29% 1% 22% 21% 24% 21%
Not very Important 4% 5% 4% 3% 4% 6% 7% 6% 3% 1% 3% 5% 5%
Unimportant 3% 4% 2% 2% 3% 7% 4% 7% 1% 0% 3% 2% 3%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  99%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (688) (810) (1,034) (187) (176) (292) (278) (505) (423) (543) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very Important 70% 74% 66% 84% 61% 71% 79% 56% 71% 83% 62% 2% %
Somewhat Important 23% 21% 29% 12% 32% 22% 14% 32% 24% 13% 25% 25% 19%
Not very Important 4% 3% 4% 1% 4% 5% 3% 8% 3% 3% 6% 3% 3%
Unimportant 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 7% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,498) (1,306) (582) (524) (542) (563) (393) (423) (495) (471)  (455) (538) (503)

118



The Economist/YouGov Poll

March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

60. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 17% 15% 19% 19% 14% 9% 10% 17% 22% 18% 18% 18% 15%
Health care 13% 12% 14% 13% 15% 12% 16% 14% 12% 11% 15% 11% 12%
Climate change and the environment 11% 9% 14% 11% 8% 16% 12% 11% 10% 13% 10% 11% 15%
Jobs and the economy 10% 12% 8% 11% 11% 5% 14%  10% 11% 4% 11% 9% 10%
Immigration 7% 10% 5% 8% 3% 6% 3% 3% 10% 13% 8% 7% 6%
National Security 7% 9% 5% 6% 10% 9% 5% 6% 7%  10% % 6% 7%
Taxes and government spending 6% % 6% 6% 3% 9% 4% 4% 7% 8% 3% 7% 9%
Education 5% 5% 5% 4% 7% 9% 10%  10% 2% 1% 6% 3% 6%
Abortion 5% 3% 7% 4% 3% 9% 8% 5% 4% 4% 3% 8% 5%
Guns 5% 6% 5% 5% 9% 3% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 7%
Civil rights 4% 3% 4% 3% 10% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 2%
Crime 4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2%
Civil liberties 3% 4% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 2% 0% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 0%
Totals 99% 101% 100% 98%  102% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 98% 100%
Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,034) (187) (173)  (293) (273) (505) (423) (541)  (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Inflation/prices 17% 18% 13% 23% 10% 22% 20% 9% 17% 22% 11% 19% 22%
Health care 13% 13% 16% 9% 16%  12% 11% 15%  16% 8% 15% 12% 13%
Climate change and the environment 11% 12% 22% 2% 21% 9% 5% 26% 11% 3% 13% 12% 9%
Jobs and the economy 10% 8% 9% 7% 12% 8% 9% 9% 14% 8% 10% 10% 10%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Immigration 7% 8% 2% 16% 1% 6% 15% 2% 3% 17% 4% 10% 7%
National Security 7% 7% 4% 10% 5% 7% 9% 4% 6% 11% 7% 6% 8%
Taxes and government spending 6% 7% 2% 11% 2% 8% 9% 3% 7% 9% 7% 5% 6%
Education 5% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 6% % 2% 7% 4% 4%
Abortion 5% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 8% 3% 5% 6% 5% 5%
Guns 5% 6% 10% 3% 11% 2% 3% % 4% 5% 5% 6% 4%
Civil rights 4% 4% 6% 1% 6% 4% 1% 5% 4% 1% 5% 3% 4%
Crime 4% 3% 2% 5% 2% 4% 5% 1% 5% 5% 4% 2% 4%
Civil liberties 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,494) (1,303) (581) (523) (540) (561) (393) (423) (493) (471) (452)  (538)  (502)
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61A. Favorability of Individuals — Joe Biden

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 23% 22% 23% 19% 37% 27% 23% 21% 22% 26% 21% 24% 26%
Somewhat favorable 20% 18% 22% 19% 29% 20% 22% 28% 17% 14%  20% 18% 22%
Favorable 43% 40% 45% 38% 66% 47% 45% 49% 38% 40% 42% 42% 47%
Somewhat unfavorable 13% 11% 15% 12% 14% 18% 23% 17% 10% 6% 13% 11% 15%
Very unfavorable 39% 42% 36% 46% 9% 29% 22% 28% 49% 51% 39% 42% 36%
Unfavorable 52% 53% 51% 58% 24% 47% 45% 45% 59% 57% 52% 53% 51%
Don’t know 5% 7% 4% 4% 10% 6% 9% 6% 3% 3% 6% 5% 1%
Totals 100%  100%  100%  100%  99%  100%  99% 100% 101% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,034) (187) (176)  (292) (278) (506) (422) (544)  (462) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 23% 25% 46% 4% 49% 11% 7% 44% 27% 6% 29% 23% 16%
Somewhat favorable 20% 20% 36% 3% 30% 22% 7% 31% 28% 6% 22% 20% 18%
Favorable 43% 45% 82% 7% 79% 33% 14% 75% 55% 12% 51% 43% 35%
Somewhat unfavorable 13% 11% 10% 8% 12% 17% 11% 12% 16% 10% 16% 10% 13%
Very unfavorable 39% 43% 6% 84% 6% 39% 74% 9% 26% 7% 27% 42% 47%
Unfavorable 52% 54% 17% 92% 18% 56% 85% 21% 42% 86% 43% 52% 61%
Don’t know 5% 1% 2% 1% 3% 11% 1% 5% 2% 1% 6% 5% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,498) (1,304) (581) (524) (541) (563) (394) (424) (494) (471) (455)  (537)  (504)
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61B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 14% 15% 11% 31% 23% 17% 13% 15% 16% 15% 16% 14%
Somewhat favorable 22% 20% 24% 21% 36% 18% 22%  28% 21% 17%  20% 23% 23%
Favorable 37% 35% 39% 31% 68% 41% 39% 41% 35% 33% 35% 40% 37%
Somewhat unfavorable 15% 14% 16% 15% 9% 21% 22%  21% 9% 11% 15% 13% 20%
Very unfavorable 39% 41% 36% 46% 11% 26% 21% 26% 50% 53% 37% 41% 41%
Unfavorable 54% 56% 52% 61% 19% 47% 42% 47% 59% 64% 52% 53% 61%
Don'’t know 9% 10% 9% 8% 13% 12% 18% 12% 5% 4% 13% 7% 2%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,033) (185)  (176)  (290) (277) (506) (422) (544)  (460)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 16% 30% 2% 33% 8% 4% 31% 16% 4% 21% 14% 11%
Somewhat favorable 22% 23% 41% 4% 40% 18% 7% 37% 31% 7% 27% 22% 17%
Favorable 37% 39% 72% 6% 73% 26% 1% 68% 46% 11% 48% 36% 28%
Somewhat unfavorable 15% 14% 17% 8% 16% 17% 13% 16% 19% 10% 19% 14% 13%
Very unfavorable 39% 43% 7% 82% 6% 40% 2% 10% 27% 75% 25% 43% 47%
Unfavorable 54% 56% 24% 90% 22% 57% 85% 26% 46% 85% 43% 57% 60%
Don’t know 9% 4% 4% 3% 5% 18% 4% 6% 7% 4% 9% 7% 12%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  101% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,302) (580) (524) (539) (562) (394) (423) (493) (471) (452)  (537)  (504)
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61C. Favorability of Individuals — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 12% 6% 9% 10% 12% 13% 7% 6% 11% 8% 8% 12%
Somewhat favorable 24% 30% 19% 26% 22% 17% 18% 20% 28%  29%  20% 26% 29%
Favorable 33% 42% 25% 35% 33% 29% 31% 27% 34% 40% 28% 35% 41%
Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 18% 14% 19% 15% 24% 16% 16% 17% 17% 22%
Very unfavorable 26% 23% 29% 26% 33% 21% 15% 19% 32% 35% 2% 28% 26%
Unfavorable 44% 1% 46% 44% 46% 40% 31% 43% 48% 51% 43% 45% 48%
Don’t know 23% 17% 29% 21% 21% 32% 38% 30% 18% 9% 29% 20% 11%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  101%  99% 100% 100% 100% 101%  99%  100%
Unweighted N (1,495) (686) (809) (1,033) (187) (175)  (290) (278) (505) (422) (544)  (461) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 9% 8% 4% 13% 7% 7% 13% 6% 8% 14% 13% 8% 7%
Somewhat favorable 24% 25% 10% 41% 15% 21% 38% 12% 22% 41% 23% 24% 25%
Favorable 33% 33% 14% 55% 22% 28% 51% 17% 30% 54% 36% 31% 32%
Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 20% 17% 18% 19% 13% 22% 20% 20% 18% 17%
Very unfavorable 26% 29% 52% 7% 44% 24% 9% 53% 25% 8% 23% 31% 24%
Unfavorable 44% 48% 69% 28% 61% 42% 27% 66% 47% 28% 42% 49% 41%
Don’t know 23% 18% 17% 18% 17% 30% 22% 16% 22% 18% 22% 20% 27%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,495) (1,302) (581) (522) (540) (562) (393) (425) (493) (468) (453)  (536)  (504)
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61D. Favorability of Individuals — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 6% 6% 5% 9% 9% 9% % 5% 5% 6% 8% 7%
Somewhat favorable 19% 22% 15% 18% 25% 16% 25% 16% 18% 15% 17% 19% 22%
Favorable 25% 29% 21% 23% 33% 25% 34% 23% 23% 20% 23% 27% 29%
Somewhat unfavorable 22% 25% 20% 24% 12% 19% 13% 24% 24%  28%  20% 22% 24%
Very unfavorable 35% 31% 38% 36% 34% 34% 20% 30% 40%  46%  33% 36% 38%
Unfavorable 57% 56% 58% 60% 46% 53% 33% 54% 64% 74% 54% 58% 62%
Don’t know 18% 15% 21% 17% 20% 22% 33% 23% 13% 6% 24% 15% 8%
Totals 100%  99%  100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,494) (684) (810) (1,031) (186) (176)  (292) (276) (503) (423) (544)  (461) (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 6% 5% 5% 5% 7% 4% 7% 5% 7% 8% 10% 5% 4%
Somewhat favorable 19% 17% 12% 22% 18% 16% 23% 12% 23% 22% 21% 19% 16%
Favorable 25% 22% 17% 27% 25% 20% 30% 17% 30% 30% 30% 24% 21%
Somewhat unfavorable 22% 25% 20% 31% 20% 19% 30% 19% 24% 30% 24% 20% 24%
Very unfavorable 35% 40% 51% 31% 44% 35% 24% 56% 30% 27% 29% 39% 36%
Unfavorable 57% 65% 71% 62% 64% 54% 54% 76% 53% 57% 53% 59% 60%
Don'’t know 18% 12% 12% 11% 11% 27% 15% 8% 17% 13% 17% 17% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,300) (580) (522) (539) (562) (393) (423) (493) (469) (454)  (535)  (503)
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61E. Favorability of Individuals — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 13% 13% 11% 25% 14% 13% 8% 13% 18% 11% 15% 16%
Somewhat favorable 18% 18% 18% 17% 28% 19% 18%  24% 7% 12%  16% 20% 18%
Favorable 31% 31% 31% 27% 53% 33% 31% 32% 30% 31% 27% 35% 34%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 13% 11% 16% 17%  17% 11% 11% 14% 11% 19%
Very unfavorable 32% 36% 28% 37% 15% 20% 13% 19% 40% 50% 28% 35% 34%
Unfavorable 45% 51% 41% 49% 26% 36% 30% 36% 52% 61% 42% 46% 53%
Don'’t know 24% 19% 28% 23% 21% 31% 39% 32% 18% 9% 31% 20% 13%
Totals 101% 101% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,490) (681) (809) (1,028) (186) (176) (290) (274) (504) (422) (541) (458) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 14% 28% 2% 27% 8% 4% 27% 14% 4% 17% 13% 10%
Somewhat favorable 18% 19% 33% 4% 31% 15% 7% 29% 24% 7% 23% 17% 13%
Favorable 31% 34% 61% 7% 59% 23% 1% 56% 38% 11% 40% 30% 23%
Somewhat unfavorable 14% 14% 15% 11% 16% 13% 12% 13% 19% 13% 16% 12% 13%
Very unfavorable 32% 36% 9% 68% 8% 32% 57% 13% 21% 61% 22% 36% 36%
Unfavorable 45% 50% 24% 79% 24% 45% 69% 26% 39% 74% 38% 48% 50%
Don’t know 24% 16% 16% 14% 17% 32% 20% 18% 23% 16% 22% 22% 27%
Totals 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,490) (1,298) (578) (521) (536) (561) (393) (421) (491) (469) (452)  (535)  (501)
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61F. Favorability of Individuals — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 13% 12% 13% 10% 25% 19% 13% 10% 2% 16% 11% 13% 16%
Somewhat favorable 15% 17% 14% 14% 24% 17% 19%  20% 2% 11% 12% 18% 21%
Favorable 28% 29% 27% 24% 49% 36% 32% 30% 24% 27% 23% 31% 37%
Somewhat unfavorable 13% 17% 8% 13% 12% 11% 13%  17% 11% 10% 10% 11% 18%
Very unfavorable 19% 22% 15% 21% 9% 15% 9% 12% 23%  27% 18% 18% 22%
Unfavorable 31% 40% 23% 33% 21% 26% 22% 29% 34% 38% 28% 30% 40%
Don’t know 41% 31% 49% 43% 30% 38% 45%  40% 41%  35% 50% 39% 22%
Totals 101% 99% 99% 101%  100% 100% 99%  99% 99%  99% 101% 99% 99%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,031) (187) (176) (290) (277) (504) (423) (544) (461) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 13% 14% 27% 1% 28% 5% 4% 28% 12% 3% 17% 13% 8%
Somewhat favorable 15% 15% 22% 7% 24% 14% 8% 24% 21% 8% 20% 15% 11%
Favorable 28% 29% 49% 9% 52% 19% 12% 52% 33% 11% 37% 29% 19%
Somewhat unfavorable 13% 12% 10% 15% 11% 13% 14% 11% 13% 15% 18% 10% 10%
Very unfavorable 19% 21% 6% 40% 5% 21% 31% 7% 11% 36% 13% 21% 21%
Unfavorable 31% 34% 15% 55% 16% 34% 44% 18% 24%  52% 31% 31% 32%
Don’t know 41% 37% 35% 37% 31% 47% 43% 31% 42% 37% 31% 40% 50%
Totals 101% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (1,301) (580) (523) (539) (562) (393) (423) (493) (469) (453) (534) (505)
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61G. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 21% 22% 19% 22% 13% 24% 19% 18% 21% 24% 21% 24% 16%
Somewhat favorable 21% 22% 21% 23% 16% 20% 25% 22% 20% 19% 19% 25% 20%
Favorable 42% 44% 40% 45% 29% 44% 45% 40% 41% 43% 40% 49% 36%
Somewhat unfavorable 10% 14% 7% 11% 5% 10% 13% 13% 9% 5% 10% 10% 13%
Very unfavorable 42% 35% 49% 39% 58% 41% 35% 39% 46% 48% 43% 38% 49%
Unfavorable 53% 49% 56% 50% 63% 50% 48% 51% 56% 53% 53% 47% 62%
Don’t know 6% 7% 4% 5% 8% 6% 7% 9% 3% 4% 7% 4% 2%
Totals 100%  100%  100%  100% 100%  101%  99% 101%  99% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,496) (685) (811) (1,033) (186) (176)  (292) (277) (504) (423) (545)  (460)  (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb  Rural
Very favorable 21% 22% 6% 43% 9% 15% 41% 8% 18% 37% 21% 18% 23%
Somewhat favorable 21% 19% 7% 31% 12% 21% 32% 11% 17% 35% 18% 21% 24%
Favorable 42% 41% 12% 75% 20% 35% 73% 19% 35% 72% 40% 38% 47%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 12% 9% 12% 10% 3% 15% 11% 10% 10% 11%
Very unfavorable 42% 47% 79% 11% 68% 42% 15% 73% 48% 15% 44% 48% 36%
Unfavorable 53% 56% 86% 23% 77% 54% 25% 76% 63% 26% 53% 58% 47%
Don’t know 6% 2% 2% 3% 3% 11% 2% 5% 2% 2% 7% 4% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,496) (1,302) (579) (524) (539) (563) (394) (424) (492) (471) (452)  (537)  (505)
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62A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 20% 20% 20% 17% 39% 23% 23% 22% 15% 23% 20% 21% 19%
Somewhat favorable 21% 17% 25% 19% 32% 20% 27%  26% 20% 12% 18% 24% 26%
Favorable 41% 38% 45% 36% 71% 43% 50% 48% 35% 35% 38% 45% 44%
Somewhat unfavorable 16% 17% 15% 15% 12% 21% 18% 19% 12% 15% 14% 17% 18%
Very unfavorable 33% 37% 30% 40% 8% 23% 18%  20%  44%  46%  32% 34% 35%
Unfavorable 49% 54% 44% 55% 20% 44% 35% 39% 57% 62% 46% 51% 54%
Don’t know 9% 8% 11% 9% 9% 13% 14% 12% 8% 3% 15% 4% 2%
Totals 99% 99%  101% 100%  100% 100% 100% 99% 99%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,033) (187) (174) (291) (277) (5086) (421) (542) (462) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 20% 22% 40% 3% 50% 7% 4% 40% 23% 6% 29% 18% 15%
Somewhat favorable 21% 21% 38% 4% 35% 19% 8% 36% 24% 7% 26% 21% 16%
Favorable 41% 43% 77% 7% 85% 26% 11% 76% 47% 13% 55% 39% 31%
Somewhat unfavorable 16% 15% 13% 15% 9% 19% 19% 13% 22% 14% 15% 16% 15%
Very unfavorable 33% 39% 7% 75% 3% 3% 64% 6% 21%  70% 20% 38% 41%
Unfavorable 49% 54% 20% 89% 12% 54% 84% 19% 44% 84% 35% 54% 57%
Don’t know 9% 3% 2% 4% 2% 20% 5% 5% 9% 2% 10% 7% 12%
Totals 99% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,495) (1,302) (581) (522) (540) (563) (392) (425) (492) (469) (453) (537) (503)
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62B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 15% 15% 14% 14% 13% 22% 14% 17% 12% 16% 15% 16% 15%
Somewhat favorable 25% 30% 21% 29% 13% 22% 29% 17% 21% 29% 23% 30% 23%
Favorable 40% 44% 36% 43% 26% 44% 43% 34% 39% 44% 37% 45% 38%
Somewhat unfavorable 19% 20% 17% 17% 23% 15% 16%  21% 19% 18% 15% 20% 24%
Very unfavorable 32% 26% 37% 31% 39% 30% 26% 31% 3%% 34% 33% 31% 34%
Unfavorable 50% 46% 54% 48% 62% 46% 43% 51% 54% 52% 48% 51% 58%
Don’t know 10% 10% 10% 9% 12% 10% 14% 14% 8% 4% 15% 4% 4%
Totals 101% 101% 99% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,494) (682) (812)  (1,031) (186) (176) (292) (275) (505) (422) (544) (459) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 15% 16% 5% 29% 6% 6% 34% 9% 9% 27% 20% 11% 13%
Somewhat favorable 25% 26% 8% 45% 12% 20% 46% 6% 27% 43% 17% 27% 30%
Favorable 40% 42% 13% 74% 18% 26% 80% 15% 35% 70% 37% 38% 44%
Somewhat unfavorable 19% 19% 20% 16% 20% 21% 13% 16% 23% 20% 20% 18% 18%
Very unfavorable 32% 36% 62% 7% 58% 31% 5% 63% 33% 7% 34% 36% 26%
Unfavorable 50% 54% 82% 23% 78% 52% 18% 79% 56% 27% 54% 54% 44%
Don’t know 10% 4% 5% 3% 4% 21% 2% 6% 9% 3% 9% 8% 12%
Totals 101% 101% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,300) (579) (523) (537) (563) (394) (422) (493) (470) (451) (536) (505)
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63. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 16% 18% 15% 29% 19% 15% 14% 18% 23% 15% 19% 22%
Somewhat approve 24% 23% 25% 20% 42% 28% 27%  35% 18% 17% 25% 22% 25%
Approve 41% 39% 43% 35% 72% 48% 42% 49% 36% 40% 40% 42% 47%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 12% 13% 21% 21% 1%  13% 6% 12% 12% 17%
Strongly disapprove 38% 41% 36% 46% 9% 23% 22%  26%  48%  52%  38% 40% 35%
Disapprove 52% 54% 50% 59% 22% 44% 42% 43% 61% 58% 50% 52% 52%
Not sure 7% 7% % 6% 6% 8% 16% 8% 3% 2%  10% 6% 1%
Totals 100% 100% 101%  99%  99%  99%  101% 100% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176)  (293) (278) (506) (423) (545)  (462)  (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 20% 37% 4% 40% 7% 4% 38% 16% 6% 22% 17% 13%
Somewhat approve 24% 23% 42% 3% 39% 24% 7% 38% 34% 6% 30% 23% 19%
Approve 41% 43% 79% 7% 79% 31% 1% 76% 51% 11% 53% 40% 32%
Somewhat disapprove 14% 12% 12% 9% 10% 18% 14% 14% 19% 10% 17% 11% 14%
Strongly disapprove 38% 42% 6% 82% 6% 39% 2% 7% 25% 76% 22% 43% 49%
Disapprove 52% 54% 18% 91% 16% 56% 86% 21% 44% 87% 39% 54% 62%
Not sure 7% 3% 3% 2% 5%  12% 3% 3% 5% 2% 9% 6% 6%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100% 100%  99% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455)  (538)  (505)
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64A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 19% 16% 21% 15% 31% 28% 16% 18% 16% 2% 1% 19% 25%
Somewhat approve 23% 24% 22% 21% 32% 22% 20% 30% 20% 17% 23% 24% 22%
Approve 42% 41% 43% 37% 63% 50% 45% 48% 35% 43% 40% 44% 46%
Somewhat disapprove 15% 13% 16% 14% 12% 17% 19% 17%  15% 7%  14% 12% 17%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 43% 8% 20% 20% 23%  44%  47%  34% 37% 33%
Disapprove 49% 51% 47% 56% 20% 36% 39% 39% 59% 53% 48% 50% 50%
No opinion 9% 9% 10% 7% 17% 14% 17%  13% 6% 3%  12% 7% 4%
Totals 100% 100%  100%  100% 100%  101%  101% 101% 101% 101% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,494) (688) (806) (1,034) (185)  (175)  (290) (277) (505) (422) (542)  (460)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 19% 21% 40% 3% 41% 8% 6% 38% 20% 6% 24% 20% 13%
Somewhat approve 23% 22% 36% % 34%  23% 11%  34% 31% 10% 27% 24% 19%
Approve 42% 44% 76% 10% 76% 32% 17% 71% 51% 17% 51% 44% 32%
Somewhat disapprove 15% 12% 12% 10% 13% 18% 12% 14% 21% 11% 15% 12% 16%
Strongly disapprove 34% 38% 4% 76% 6% 33% 66% 6% 23% 69% 22% 37% 43%
Disapprove 49% 50% 17% 86% 19% 52% 78% 21% 44% 79% 38% 49% 59%
No opinion 9% 6% 7% 4% 6% 17% 4% 8% 6% 4% 11% 7% 10%
Totals 100%  99%  99%  100% 100%  99%  99% 100% 101% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,494) (1,301) (581) (523) (539) (561) (394) (423) (494) (469) (453)  (537)  (502)
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64B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 14% 16% 11% 27% 26% 19%  15% 12% 18%  14% 18% 16%
Somewhat approve 26% 27% 25% 24% 34% 25% 2%  32%  23% 22% 24% 25% 30%
Approve 41% 41% 42% 35% 61% 51% 46% 47% 35% 40% 38% 43% 46%
Somewhat disapprove 15% 15% 16% 15% 12% 17% 20% 1% 15% 10% 14% 16% 19%
Strongly disapprove 31% 34% 27% 38% 10% 19% 18% 21% 37% 43% 32% 32% 29%
Disapprove 46% 49% 43% 53% 22% 36% 37% 38% 53% 54% 45% 48% 48%
No opinion 13% 10% 15% 12% 16% 13% 17%  16%  12% 6% 16% 9% 6%
Totals 100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,490) (686) (804) (1,029) (187)  (175)  (290) (276) (503) (421) (540)  (461)  (330)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 15% 16% 29% 4% 31% 10% 5% 29% 18% 5% 23% 14% 9%
Somewhat approve 26% 26% 44% 5% 43% 22% 12% 40% 35% 11% 27% 27% 23%
Approve 41% 42% 73% 9% 74% 32% 17% 69% 53% 16% 50% 42% 33%
Somewhat disapprove 15% 15% 13% 15% 14% 15% 18% 15% 16% 16% 18% 13% 15%
Strongly disapprove 31% 35% 5% 69% 5% 32% 57% 8% 20% 60% 20% 34% 37%
Disapprove 46% 50% 18% 84% 18% 47% 75% 23% 36% 7% 38% 47% 52%
No opinion 13% 8% 8% 7% 8% 21% 9% 8% 11% 7% 12% 11% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,490) (1,297) (578) (522) (537) (561) (392) (422) (490) (470) (453)  (535)  (500)

132



The Economist/YouGov Poll
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

64C. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 17% 15% 18% 14% 28% 21% 15%  14% 16% 23% 15% 17% 21%
Somewhat approve 26% 27% 24% 24% 40% 22% 26% 34% 23% 19% 23% 27% 28%
Approve 42% 42% 43% 38% 69% 43% 40% 48% 39% 42% 39% 44% 49%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 12% 10% 18% 22%  15% 11% 6% 12% 12% 16%
Strongly disapprove 34% 38% 31% 41% 5% 25% 19%  24%  41%  48%  36% 36% 31%
Disapprove 47% 50% 44% 53% 15% 43% 41% 39% 53% 55% 48% 48% 47%
No opinion 11% 8% 13% 9% 16% 14% 19% 13% 8% 4%  13% 8% 5%
Totals 101% 101%  100%  100%  99%  100%  101% 100%  99% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,495) (687) (808) (1,033) (187)  (175)  (291) (277) (506) (421) (543)  (460)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 17% 19% 36% 4% 35% 10% 4% 34% 19% 4% 23% 16% 12%
Somewhat approve 26% 25% 41% % 40% 23% 13% 36% 35% 12% 30% 26% 21%
Approve 42% 44% 7% 11% 75% 33% 17% 70% 54% 16% 53% 42% 33%
Somewhat disapprove 13% 11% 9% 10% 11% 17% 11% 13% 16% 11% 15% 12% 13%
Strongly disapprove 34% 38% 5% 76% 6% 32% 67% 7% 22% 69% 20% 37% 43%
Disapprove 47% 49% 15% 86% 17% 49% 78% 20% 37% 81% 35% 49% 56%
No opinion 11% 7% 8% 3% 8% 18% 5% 10% 9% 3% 12% 9% 11%
Totals 101%  100%  99%  100%  100% 100% 100% 100% 101%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,495) (1,301) (580) (522) (540) (561) (394) (424) (492) (470) (454)  (536)  (503)

133



The Economist/YouGov Poll
March 4 - 7, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

64D. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 12% 15% 10% 26% 22% 15% 14% 10% 17% 12% 14% 15%
Somewhat approve 25% 26% 23% 22% 38% 28% 25%  30% 23% 20% 22% 29% 26%
Approve 38% 38% 38% 32% 65% 50% 40% 44% 33% 37% 35% 44% 41%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 12% 12% 18% 18%  17% 9% 7%  13% 9% 17%
Strongly disapprove 40% 42% 37% 49% 7% 20% 26% 23% 52% 51% 41% 40% 37%
Disapprove 52% 53% 51% 61% 19% 38% 45% 40% 61% 59%  54% 49% 53%
No opinion 10% 9% 10% 7% 16% 12% 15%  16% 5% 4%  11% 7% 6%
Totals 102%  100%  99%  100%  99%  100%  99% 100%  99%  99%  99%  99%  101%
Unweighted N (1,492) (686) (806) (1,030) (186)  (176)  (291) (275) (506) (420) (543)  (458)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 14% 14% 26% 2% 29% 8% 4% 26% 15% 5% 21% 11% 10%
Somewhat approve 25% 26% 47% 5% 43%  21% 8%  41% 33% 10% 28% 27% 19%
Approve 38% 40% 73% 7% 72% 29% 12% 67% 48% 14% 49% 38% 29%
Somewhat disapprove 13% 10% 11% % 13% 12% 12% 12% 17% 8% 16% 9% 12%
Strongly disapprove 40% 43% 7% 82% 6% 43% 2% 10% 30% 74% 22% 46% 49%
Disapprove 52% 53% 19% 89% 19% 56% 84% 22% 48% 82% 39% 55% 61%
No opinion 10% 7% 8% 4% 9% 15% 4% 10% 5% 4% 12% 7% 10%
Totals 102%  100%  99%  100%  100%  99% 100%  99% 100% 101%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,298) (579) (520) (538) (561) (393) (421) (493) (469) (451)  (535)  (504)
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64E. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 13% 10% 21% 22% 17%  11% 9%  15% 12% 15% 15%
Somewhat approve 22% 23% 22% 19% 42% 24% 23%  28% 19% 20% 20% 23% 26%
Approve 35% 35% 35% 29% 63% 46% 40% 39% 28% 35% 31% 38% 42%
Somewhat disapprove 14% 12% 16% 14% 10% 15% 16%  19%  12% 9%  14% 14% 15%
Strongly disapprove 43% 46% 40% 51% 15% 29% 30% 27% 56% 53%  44% 44% 40%
Disapprove 57% 58% 55% 65% 25% 44% 46% 46% 68% 61% 58% 57% 55%
No opinion 8% 7% 10% 6% 12% 11% 14%  14% 4% 3%  10% 5% 3%
Totals 100% 101% 101% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,492) (685) (807) (1,033) (184)  (175)  (291) (276) (503) (422) (543)  (457)  (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 13% 25% 2% 27% 7% 4% 25% 14% 5% 16% 12% 10%
Somewhat approve 22% 21% 37% 4% 39% 18% 8%  38% 26% 11% 27% 25% 16%
Approve 35% 35% 62% 6% 66% 25% 12% 62% 40% 16% 43% 37% 26%
Somewhat disapprove 14% 13% 18% % 16% 15% 10% 13% 20% 9% 19% 10% 12%
Strongly disapprove 43% 47% 12% 85% 11% 45% 75% 15% 36% 73% 27% 46% 53%
Disapprove 57% 60% 30% 92% 27% 60% 85% 28% 56% 82% 46% 57% 66%
No opinion 8% 6% 8% 2% 6% 15% 3% 9% 4% 2% 11% 6% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99%
Unweighted N (1,492) (1,300) (581) (521) (540) (560) (392) (424) (493) (468) (450)  (537)  (503)
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65. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 30% 32% 29% 36% 11% 22% 19% 17% 36% 46% 27% 31% 36%
Liberal 22% 23% 21% 22% 18% 23% 22% 27% 20% 19%  16% 21% 32%
Moderate 22% 19% 24% 19% 38% 19% 21% 23% 21%  22%  23% 23% 18%
Conservative 6% 6% 5% 5% 6% 10% 8% 9% 3% 3% 6% 7% 4%
Very conservative 5% 5% 4% 3% 9% 12% 7% 7% 3% 3% 4% 5% 7%
Not sure 16% 15% 17% 16% 18% 14% 22% 16% 18% 7% 23% 12% 4%
Totals 101%  100%  100% 101%  100% 100% 99% 99% 101% 100%  99% 99% 101%
Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,033) (187) (176) (291) (278) (505) (423) (545) (461) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Very liberal 30% 36% 11% 67% 11% 25% 57% 14% 19% 63% 22% 29% 39%
Liberal 22% 23% 31% 16% 31% 19% 15% 39% 20% 15% 21% 26% 18%
Moderate 22% 24% 41% 5% 38% 19% 7% 34% 36% 4% 26% 22% 18%
Conservative 6% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 4%
Very conservative 5% 4% 3% 3% 5% 2% 8% 3% 3% 9% 7% 4% 3%
Not sure 16% 8% 8% 6% 8% 30% 8% 5% 15% 4% 15% 15% 17%
Totals 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 102% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,497) (1,303) (580) (524) (539) (564) (394) (425) (494) (470) (454) (536) (505)
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66. Biden Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 19% 17% 21% 18% 31% 16% 14% 14% 20% 28% 1% 20% 21%
Like somewhat 19% 20% 19% 17% 30% 23% 22%  28% 7% 11% 18% 18% 24%
Neither like nor dislike 22% 21% 22% 21% 23% 27% 34%  22% 18% 16% 22% 21% 20%
Dislike somewhat 11% 13% 9% 10% % 13% 14%  11% 9% 11% 12% 12% 9%
Dislike a lot 24% 24% 23% 29% 3% 14% 10% 18%  30% 32% 23% 25% 25%
Not sure 5% 4% 6% 5% 6% % 7% 8% 5% 2% 8% 3% 1%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 101% 101%  99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,030) (187) (176) (289) (277) (506) (422) (542) (460) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural

Like a lot 19% 21% 41% 3% 41% 12% 3% 40% 20% 5% 22% 21% 15%
Like somewhat 19% 21% 32% 9% 30% 16% 12% 28% 30% 8% 24% 19% 15%
Neither like nor dislike 22% 18% 17% 17% 18% 26% 20% 20% 23% 21% 21% 19% 25%
Dislike somewhat 11% 9% 4% 14% 6% 12% 15% 7% 10% 14% 12% 11% 9%
Dislike a lot 24% 27% 3% 54% 3% 22% 48% 3% 14% 50% 14% 27% 28%
Not sure 5% 3% 2% 3% 1% 12% 2% 2% 3% 2% % 3% 7%
Totals 100% 99% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (1,302) (580) (523) (538) (563) (393) (424) (494) (469) (452) (536) (504)
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67. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 3% 10% 10% 8% 7% 2% 2% 4% 4% 6%
Somewhat approve 16% 18% 14% 13% 34% 18% 17%  21%  14%  14%  15% 16% 21%
Neither approve nor disapprove 20% 18% 22% 19% 18% 28% 33%  22% 1% 11% 23% 19% 19%
Somewhat disapprove 25% 24% 26% 28% 13% 18% 17%  20% 28% 35% 23% 26% 28%
Strongly disapprove 26% 27% 25% 30% 15% 13% 11%  20%  34%  34% 25% 30% 22%
Not sure 8% % 9% 6% 10% 12% 13% 9% 6% 4% 9% 5% 4%
Totals 100%  100%  100%  99% 100%  99%  99%  99% 101% 100%  99%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (686) (812) (1,034) (187) (176)  (292) (278) (506) (422) (545)  (461) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 5% 5% 7% 3% 8% 3% 3% 6% 6% 5% 9% 3% 3%
Somewhat approve 16% 15% 18% 13% 24% 9% 16% 17% 22% 14% 21% 13% 14%
Neither approve nor disapprove 20% 18% 18% 17% 23% 19% 19% 25% 18% 17% 24% 17% 21%
Somewhat disapprove 25% 29% 28% 30% 25% 22% 28% 25% 25% 31% 21% 29% 25%
Strongly disapprove 26% 28% 24% 33% 15% 33% 29% 22% 25% 29% 17% 30% 30%
Not sure 8% 5% 6% 3% 5% 13% 5% 5% 4% 3% 8% 8% 7%
Totals 100%  100%  101%  99%  100%  99% 100% 100% 100%  99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,498) (1,304) (580) (524) (540) (564) (394) (424) (495) (471) (453)  (538)  (505)
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68A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 17% 17% 14% 35% 23% 21% 17% 14% 19% 16% 19% 16%
Somewhat favorable 22% 21% 24% 20% 34% 22% 26%  29% 19% 15% 22% 25% 24%
Favorable 40% 38% 41% 33% 69% 45% 47% 46% 34% 34% 38% 44% 40%
Somewhat unfavorable 17% 16% 18% 17% 12% 23% 23%  16% 15% 16% 17% 17% 19%
Very unfavorable 33% 38% 29% 41% 7% 22% 13%  23%  44%  47%  31% 34% 35%
Unfavorable 51% 54% 47% 58% 18% 45% 36% 40% 59% 64% 48% 51% 55%
Don't know 10% 8% 12% 9% 12% 10% 17%  14% 7% 2%  14% 5% 5%
Totals 99%  100% 100% 101%  100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,032) (186)  (175)  (289) (278) (506) (421) (543)  (460)  (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 17% 19% 34% 3% 43% 6% 3% 34% 20% 5% 24% 17% 11%
Somewhat favorable 22% 22% 38% 5% 38% 19% 9% 42% 27% 6% 29% 21% 18%
Favorable 40% 40% 72% 8% 81% 25% 12% 76% 47% 11% 53% 37% 30%
Somewhat unfavorable 17% 17% 16% 17% 11% 21% 20% 11% 22% 21% 15% 19% 18%
Very unfavorable 33% 38% 7% 72% 3% 35% 64% 9% 22% 66% 21% 36% 41%
Unfavorable 51% 55% 23% 89% 14% 56% 84% 20% 44% 86% 36% 55% 59%
Don’t know 10% 4% 5% 3% 5% 19% 4% 5% 9% 2% 11% 7% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (1,301) (578) (523) (539) (562) (393) (425) (492) (470) (452)  (537)  (503)
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68B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 10% 11% 10% 9% % 18% 10% 13% 9%  10% 10% 12% 11%
Somewhat favorable 27% 30% 24% 28% 21% 30% 31%  22%  24%  31% 25% 28% 29%
Favorable 37% 41% 34% 38% 28% 48% 41% 35% 33% 41% 35% 40% 40%
Somewhat unfavorable 21% 24% 18% 22% 17% 16% 20% 20% 24% 19% 19% 23% 24%
Very unfavorable 32% 26% 3% 32% 42% 23% 22%  30% 36% 3%  33% 32% 31%
Unfavorable 53% 50% 55% 54% 59% 39% 41% 50% 61% 56% 52% 55% 55%
Don’t know 10% 9% 11% 9% 12% 13% 17% 16% 6% 3% 13% 5% 5%
Totals 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,489) (681) (808) (1,031) (184) (174) (289) (274) (504) (422) (542) (457) (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very favorable 10% 12% 6% 18% 5% 5% 22% 7% 8% 18% 13% 10% 9%
Somewhat favorable 27% 27% 7% 49% 12% 19% 51% 7% 26% 48% 26% 26% 28%
Favorable 37% 38% 12% 67% 18% 25% 73% 14% 34% 66% 39% 35% 37%
Somewhat unfavorable 21% 21% 18% 21% 20% 24% 18% 18% 24% 24% 18% 21% 25%
Very unfavorable 32% 36% 63% 8% 56% 32% 6% 61% 33% 8% 33% 37% 26%
Unfavorable 53% 56% 81% 29% 76% 56% 24% 80% 58% 32% 50% 57% 51%
Don’t know 10% 5% 6% 4% 6% 19% 3% 7% 8% 3% 11% 7% 12%
Totals 100% 101% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,489) (1,297) (575) (523) (534) (562) (393) (424) (490) (468) (447) (537) (503)
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69. McCarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 11% 12% 10% 11% 11% 12% 12% 9% 8% 16% 10% 11% 16%

Somewhat approve 27% 34% 20% 29% 26% 21% 25%  25% 28% 28% 20% 33% 30%
Somewhat disapprove 15% 15% 16% 14% 10% 19% 16%  19% 14% 12% 16% 11% 19%
Strongly disapprove 22% 22% 22% 22% 27% 17% 12%  14% 28% 30% 21% 24% 24%
Not sure 26% 17% 33% 24% 26% 31% 35% 34% 21% 14% 33% 21% 11%
Totals 101% 100% 101%  100% 100%  100%  100% 101%  99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,497) (686) (811) (1,035) (186)  (175)  (292) (276) (506) (423) (543)  (461)  (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters  Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con  Urban Suburb Rural
Strongly approve 11% 13% 7% 20% 10% 6% 18% 7% 8% 20% 13% 11% 9%
Somewhat approve 27% 27% 11% 45% 16% 22% 43% 14% 26% 43% 26% 25% 28%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 12% 16% 16% 14% 16% 19% 15% 18% 11% 17%
Strongly disapprove 22% 26% 48% 5% 38% 19% 7% 47% 18% 8% 18% 29% 18%
Not sure 26% 20% 19% 18% 19% 37% 19% 16% 28% 15% 24% 25% 28%
Totals 101%  100%  100%  100%  99% 100% 101% 100%  99% 101%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,497) (1,303) (580) (523) (540) (563) (394) (423) (495) (471) (452)  (538)  (505)
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70. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 4564 65+ <50K 50-100K 100K +

Strongly approve 13% 10% 15% 11% 23% 15% 14% 7% 13% 18% 12% 14% 14%

Somewhat approve 20% 21% 18% 17% 34% 25% 22%  28% 1% 12% 1% 21% 26%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 15% 9% 19% 16% 18% 13% 13% 14% 15% 17%
Strongly disapprove 28% 35% 22% 34% 10% 13% 12%  14%  38% 46% 25% 33% 28%
Not sure 24% 16% 32% 23% 24% 27% 37% 34% 19% 11% 32% 18% 15%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (684) (809) (1,033) (185)  (174)  (289) (276) (506) (422) (543)  (459)  (332)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Strongly approve 13% 14% 26% 3% 27% 7% 4% 28% 13% 4% 16% 12% 11%
Somewhat approve 20% 21% 34% 7% 35% 14% 10% 29% 30% 7% 26% 19% 14%
Somewhat disapprove 15% 14% 14% 11% 14% 15% 15% 17% 12% 18% 18% 14% 13%
Strongly disapprove 28% 33% 8% 64% 5% 30% 52% 8% 20% 57% 16% 33% 35%
Not sure 24% 17% 17% 14% 19% 34% 19% 17% 25% 15% 23% 23% 27%
Totals 100% 99% 99% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,493) (1,300) (579) (523) (539) (562) (392) (425) (492) (469) (452)  (536)  (503)
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71. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 5% 6% 7% 8% 11% 6% 4% 4% 5% 5% 11%
Somewhat approve 20% 24% 15% 17% 30% 24% 25%  23% 15% 17% 14% 24% 23%
Somewhat disapprove 21% 25% 18% 24% 12% 16% 13%  20% 22%  29%  20% 23% 23%
Strongly disapprove 30% 27% 33% 32% 28% 23% 17%  21% 38% 41% 31% 31% 31%
Not sure 23% 16% 29% 21% 23% 28% 34% 30% 20% 9% 29% 18% 12%
Totals 100%  99% 100%  100% 100%  99%  100% 100%  99% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,491) (687) (804) (1,033) (186)  (172)  (289) (277) (503) (422) (541)  (461) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 6% 6% 6% 6% 7% 2% 8% 4% 6% 8% 9% 5% 4%
Somewhat approve 20% 19% 15% 22% 19% 18% 23% 17% 26% 20% 25% 17% 18%
Somewhat disapprove 21% 23% 18% 30% 20% 17% 28% 16% 18% 31% 23% 19% 22%
Strongly disapprove 30% 36% 46% 27% 37% 33% 21% 50% 28% 24% 22% 36% 32%
Not sure 23% 16% 16% 15% 17% 30% 21% 13% 22% 16% 20% 24% 24%
Totals 100%  100%  101%  100%  100% 100% 101% 100% 100%  99%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,491) (1,300) (578) (523) (537) (561) (393) (422) (492) (470) (450)  (535)  (504)
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72. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 13% 10% 21% 18% 13% 11% 11% 17% 10% 12% 19%
Somewhat approve 18% 21% 15% 16% 30% 18% 21%  25% 15% 11% 15% 20% 20%
Somewhat disapprove 13% 16% 11% 13% 11% 14% 14% 14% 12% 13% 12% 14% 14%
Strongly disapprove 17% 25% 10% 21% 5% 14% 9% 9% 23% 26% 15% 18% 24%
Not sure 39% 26% 51% 40% 33% 35% 43% 41% 39% 33%  47% 36% 23%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,494) (685) (809) (1,032) (186) (175) (289) (276) (506) (423) (545) (458) (332)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 13% 15% 27% 3% 26% 7% 5% 29% 12% 3% 17% 13% 8%
Somewhat approve 18% 18% 26% 9% 29% 13% 11% 25% 25% 9% 24% 15% 14%
Somewhat disapprove 13% 13% 9% 16% 10% 14% 16% 10% 12% 18% 15% 10% 15%
Strongly disapprove 17% 20% 5% 38% 5% 18% 30% 7% 10% 35% 12% 21% 19%
Not sure 39% 35% 32% 35% 30% 49% 38% 28% 41% 34% 32% 40% 44%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99%  100% 99%  100% 99% 100%
Unweighted N (1,494) (1,302) (579) (524) (536) (564) (394) (425) (492) (469) (452)  (537)  (503)
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73. Approval of the Supreme Court of the United States

Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 18% 11% 15% 12% 16% 16% 12% 12%  18% 12% 13% 21%
Somewhat approve 30% 37% 24% 31% 30% 32% 30% 30% 28% 35% 28% 34% 31%
Somewhat disapprove 19% 17% 21% 19% 17% 17% 19%  17% 22%  15%  19% 21% 18%
Strongly disapprove 21% 18% 23% 22% 22% 15% 14%  16% 26% 25% 20% 23% 21%
Not sure 16% 10% 21% 14% 19% 20% 21% 25% 12% 7% 21% 10% 10%
Totals 100%  100%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,495) (685) (810) (1,034) (187)  (173)  (290) (277) (506) (422) (544)  (460)  (333)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Strongly approve 14% 16% 8% 24% 11% 11% 22% 8% 14% 23% 15% 15% 12%
Somewhat approve 30% 31% 19% 45% 24% 25% 44% 18% 34% 43% 29% 26% 35%
Somewhat disapprove 19% 19% 21% 16% 21% 18% 17% 23% 18% 19% 20% 21% 17%
Strongly disapprove 21% 24% 42% 6% 32% 22% 7% 43% 19% 6% 20% 24% 18%
Not sure 16% 11% 11% 9% 12% 24% 10% 7% 16% 8% 16% 14% 18%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 9% 101% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,495) (1,302) (579) (523) (539) (563) (393) (424) (493) (470) (451)  (538)  (504)
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74. Ideology of the Supreme Court of the United States

In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 4% 3% 4% 3% 5% 10% 8% 6% 2% 0% 5% 3% 4%
Liberal 9% 11% 8% 9% 12% % 9% 16% 8% 5% % 12% 11%
Moderate 29% 32% 26% 29% 30% 33% 33%  21% 31% 32% 28% 29% 28%
Conservative 21% 24% 19% 22% 16% 18% 17%  20% 22% 25% 1% 24% 29%
Very conservative 18% 15% 21% 18% 20% 16% 9% 16% 19% 28% 18% 20% 20%
Not sure 19% 16% 21% 19% 16% 16% 23% 21% 20% 10% 26% 12% 8%
Totals 100%  101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,492) (686) (806) (1,032) (185) (175) (289) (277) (504) (422) (542) (459) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very liberal 4% 4% 4% 3% 6% 2% 3% 8% 2% 3% 7% 3% 2%
Liberal 9% 9% 7% 11% 9% 7% 12% 13% 6% 11% 13% 7% 8%
Moderate 29% 30% 13% 46% 17% 27% 45% 8% 39% 44% 27% 26% 34%
Conservative 21% 25% 26% 24% 23% 18% 23% 24% 21% 26% 17% 26% 20%
Very conservative 18% 22% 41% 3% 33% 16% 4% 40% 17% 6% 20% 20% 14%
Not sure 19% 11% 10% 12% 12% 30% 12% 7% 16% 10% 16% 18% 22%
Totals 100% 101% 101% 99%  100% 100% 99% 100% 101% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,492) (1,298) (578) (524) (538) (561) (393) (425) (492) (470) (450) (537) (503)
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75. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 16% 17% 15% 14% 27% 22% 17% 24% 8% 17% 11% 20% 22%
About the same 30% 35% 25% 27% 34% 38% 39% 30% 29% 21% 31% 28% 31%
Getting worse 47% 42% 51% 54% 26% 28% 31% 35% 58% 58% 47% 49% 44%
Not sure 8% 6% 9% 6% 12% 12% 13% 12% 5% 4% 11% 3% 4%
Totals 101%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Getting better 16% 16% 26% % 30% 7% 10% 29% 16% 10% 24% 13% 11%
About the same 30% 27% 39% 14% 38% 27% 23% 36% 35% 20% 32% 34% 24%
Getting worse 47% 51% 27% 7% 24% 52% 65% 27% 44% 68% 34% 47% 58%
Not sure 8% 6% 8% 2% 8% 13% 2% 8% 5% 1% 10% 6% 8%
Totals 101% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471)  (455) (538) (505)
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76. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 18% 21% 15% 18% 18% 18% 23% 17% 15% 19%  16% 15% 28%
About the same 30% 31% 28% 26% 34% 41% 34% 35% 25% 26% 28% 33% 30%
Lower 25% 28% 22% 29% 16% 16% 16% 20% 31%  29% 23% 28% 26%
Not sure 28% 20% 35% 27% 32% 25% 26% 29% 29%  26%  34% 24% 16%
Totals 101%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Higher 18% 19% 25% 12% 23% 15% 16% 23% 20% 14% 21% 19% 14%
About the same 30% 28% 30% 25% 33% 26% 30% 30% 36% 29% 36% 26% 27%
Lower 25% 27% 14% 41% 15% 27% 33% 15% 22% 37% 17% 29% 28%
Not sure 28% 26% 31% 22% 29% 33% 20% 33% 23% 20% 26% 25% 32%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100%  100% 99% 101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471)  (455) (538) (505)
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77. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 17% 19% 15% 15% 23% 23% 24% 26% 9% 12%  13% 17% 24%
About the same financially as you were a year

ago 42% 40% 43% 40% 49% 41% 41%  39% 43%  43% 3% 46% 42%

Worse off financially than you were a year ago 35% 34% 36% 41% 19% 27% 22% 26% 45%  44%  41% 34% 31%

Not sure 6% 7% 6% 5% 8% 9% 12% 9% 4% 1% 9% 3% 2%

Totals 100%  100%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural

Better off financially than you were a year ago 17% 17% 21% 13% 22% 12% 17% 23% 18% 15% 27% 13% 12%
About the same financially as you were a year

ago 42% 41% 53% 28% 54% 37% 33% 51% 46% 32% 40% 44% 41%

Worse off financially than you were a year ago 35% 39% 22% 57% 18% 40% 49% 22% 32% 51% 24% 38% 44%

Not sure 6% 4% 4% 2% 5% 12% 1% 5% 3% 2% 9% 5% 4%

Totals 100% 101% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 100%  100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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78. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25%  25% 26% 24% 19% 34% 24% 28% 21% 40% 21% 27% 30%
Happy 39%  42% 37% 42% 48% 31% 42% 39% 38% 41% 32% 45% 39%
Neither happy nor unhappy 25%  24% 27% 24% 29% 28% 28% 22% 29% 17%  33% 21% 20%
Unhappy % % 8% 8% 3% 4% 5% 9% 9% 2% 9% 5% 10%
Very unhappy 3% 3% 2% 2% 0% 3% 1% 3% 4% 0% 5% 3% 1%
Totals 99% 101%  100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (792) (387) (405) (510) (106) (115) (187) (226) (301) (78) (232) (266) (238)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Very happy 25% 26% 25% 30% 25% 21% 31% 28% 21% 31% 30% 21% 23%
Happy 39% 43% 44% 40% 42% 32% 43% 37% 45% 42% 39% 47% 31%
Neither happy nor unhappy 25% 23% 24% 22% 24% 31% 21% 26% 25% 19% 22% 24% 32%
Unhappy 7% 7% 6% 6% 6% 13% 3% 8% 7% 5% 7% 5% 11%
Very unhappy 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 3%
Totals 99%  101%  100%  100% 99%  101% 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Unweighted N (792)  (686)  (323)  (253) (321) (282) (189) (241) (278) (226) (310)  (275)  (206)
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79. Political Interest
Some people seem to follow what's going on in government and public affairs most of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t

that interested. Would you say you follow what’s going on in government and public affairs ...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Most of the time 40% 43% 38% 45% 29% 25% 17% 25% 47% 70%  33% 41% 56%

Some of the time 29% 32% 27% 26% 39% 43% 33% 36% 29% 18% 2% 36% 26%
Only now and then 16% 12% 20% 15% 17% 18% 29%  20% 11% 7%  19% 14% 14%
Hardly at all 9% 8% 11% 11% % 6% 12% 9% 12% 3%  15% 6% 3%
Don’t know 5% 5% 5% 3% % 8% 8% 9% 1% 1% 6% 3% 1%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Most of the time 40% 49% 48% 55% 39% 36% 47% 43% 38% 53% 33% 48% 40%
Some of the time 29% 31% 30% 30% 36% 20% 33% 31% 31% 32% 37% 27% 25%
Only now and then 16% 13% 13% 10% 16% 20% 11% 17% 18% 12% 17% 15% 17%
Hardly at all 9% 5% 4% 5% 5% 13% 9% 6% 11% 4% 5% 8% 15%
Don’t know 5% 2% 4% 1% 3% 10% 1% 3% 2% 0% 9% 2% 3%
Totals 99% 100% 99%  101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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80. Party ID
Generally speaking, do you think of yourself as a ...?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Democrat 33% 30% 37% 29% 57% 35% 3%  43% 28% 21% 31% 37% 40%
Independent 36% 39% 33% 36% 31% 34% 42% 33% 38%  32%  42% 28% 27%
Republican 31% 32% 30% 36% 12% 31% 21% 24% 3%  42% 2% 35% 33%
Totals 100% 101%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,500) (688) (812) (1,036) (187) (176) (293) (278) (506) (423) (545) (462) (334)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Democrat 33% 37% 68% 4%  100% 0% 0% 71% 32% 10% 46% 32% 24%
Independent 36% 27% 26% 24% 0% 100% 0% 24% 47% 21% 30% 38% 40%
Republican 31% 36% 6% 2% 0% 0% 100% 5% 21% 69% 24% 30% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%
Unweighted N (1,500) (1,306) (582) (524) (542) (564) (394) (425) (495) (471) (455) (538) (505)
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81. Biden Legitimately Won

Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 64% 63% 64% 58% 87% 70% 67% 67% 63% 59% 60% 64% 71%
Biden did NOT legitimately win the election 36% 37% 36% 42% 13% 30% 33%  33% 3% 41%  40% 36% 29%
Totals 100%  100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,484) (682) (802) (1,025) (186) (173) (287) (276) (501) (420) (536) (458) (333)
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural
Total Voters Biden Trump  Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban  Suburb  Rural
Biden legitimately won the election 64% 63% 96% 26% 93% 61% 35% 90%  75% 35% 70% 68% 55%
Biden did NOT legitimately win the election 36% 37% 4% 74% 7% 39% 65% 10% 25% 65% 30% 32% 45%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,484) (1,294) (580) (519) (540) (558) (386) (425) (487) (467) (448) (535) (499)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

March 4 - 7, 2023

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to June 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution at that
time (34% Democratic, 31% Republican). The weights range from
0.099 to 6.52, with a mean of one and a standard deviation of 0.757.

1500
1306 (Registered voters)

=+ 3.2% (adjusted for weighting)
+ 3% (Registered voters)

Web-based interviews

57 questions not reported.
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